[11:02] <TOTMGsRock> what are u guys doing?
[11:03] <Enpanzran> Staring at a dead chat.
[11:03] <Enpanzran> What are you doing?
[11:04] <The Tidal Wave> Hi both
[11:04] <TOTMGsRock> calculating builds
[11:10] <Teamerz> playin roblox
[11:10] <Teamerz> (shame)
[11:14] <TOTMGsRock>
[11:43] <ArenaCloser1337> heya
[11:44] <The Tidal Wave> hi
[11:45] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[11:47] <Enpanzran> Hi.
[11:47] <The Tidal Wave> Are you really saying hi to ozun?
[11:48] <Teamerz> hi ozun
[11:52] <Enpanzran> No.
[11:52] <Enpanzran> I was saying hi to ArenaCloser.
[11:54] <Ursuul> henlo
[11:54] <Enpanzran> Hi.
[11:55] <The Tidal Wave> Aoy
[11:55] <The Tidal Wave> Ahoy*
[11:55] <TOTMGsRock>
[11:56] <TOTMGsRock> I am I AM THE SENATE in diep
[11:56] <ArenaCloser1337> hi ursuul
[11:56] <TOTMGsRock> sry I mean
[11:56] <TOTMGsRock> I am FUCK YOU DK in
[11:56] <TOTMGsRock> oops
[11:57] <Ursuul> hey AC
[11:57] <Ursuul> am scouting for a new pfp
[11:58] <ArenaCloser1337> "pfp"
[11:58] <ArenaCloser1337> what?
[11:58] <Ursuul> [b]p[/b]ro[b]f[/b]ile [b]p[/b]icture
[11:58] <Teamerz> pedofile perosn
[11:58] <Teamerz> person*
[11:58] <Enpanzran> (teamerzd) 
[11:58] <ArenaCloser1337> okay
[11:59] <ArenaCloser1337> brb
[11:59] <Ursuul> ninja’d u temz
[11:59] <Teamerz> nu.
[11:59] <Ursuul> accept defeat
[11:59] <Teamerz> i do accept my feats
[12:00] <Ursuul> also should I do angry rem or sweet rem
[12:00] <Ursuul> for neu pfp
[12:00] <Teamerz> angry rem for new pedofile person
[12:00] <Teamerz> jk
[12:00] <Teamerz> sweat rem
[12:01] <Ursuul> k
[12:03] <BeefSlice> Umm Ursuul are male or female?
[12:03] <Ursuul> (grin) 
[12:03] <Teamerz> female = male but with a fe in the front
[12:03] <Teamerz> so 
[12:03] <Ursuul> so females are just males with iron?
[12:03] <Teamerz> in both cases it would be male
[12:03] <Teamerz> yes
[12:03] <Teamerz> exactly
[12:03] <Enpanzran> Ursuul is a male.
[12:03] <Enpanzran> Hi BeefSlice.
[12:03] <Teamerz> @ursuul
[12:03] <Teamerz> thats why iron man exists
[12:03] <Ursuul> (cackling hysterically)
[12:04] <BeefSlice> I mean I assumed u were female from ur prof pic
[12:04] <Ursuul> w8
[12:04] <BeefSlice> or u just like anime
[12:04] <Teamerz> ursuul is a weeb
[12:04] <Ursuul> a lot of people, like Enpan, makes assumptions ;)
[12:04] <Ursuul> tru Temz
[12:04] <Enpanzran> He trolled people months ago by claiming to be a girl...
[12:04] <Enpanzran> And I fell for it.
[12:04] <Enpanzran> Dang it.
[12:04] <Ursuul> I claimed nothing, ever, people just make assumptions & I do nothing
[12:04] <Enpanzran> The whole Wiki got Ursuul'd.
[12:05] <ArenaCloser1337> back
[12:05] <BeefSlice> That just changes my entire point of view
[12:05] <The Tidal Wave> i did not
[12:05] <Ursuul> I think I might do a guy pfp this time
[12:05] <Ursuul> like the one time I had a male sorcerer 
[12:05] <ArenaCloser1337> [[File:AC1337 Gets Angry.png]]
[12:06] <ArenaCloser1337> I made this, I guess
[12:06] <BeefSlice> pfp?....
[12:06] <Ursuul> pfp=profile picture
[12:06] <The Tidal Wave> My pfp will always be a speeder.
[12:06] <BeefSlice> Oh
[12:06] <ArenaCloser1337> My pfp was made by Tacocat247
[12:06] <BeefSlice> Mine always will have an Auto Gunner
[12:06] <Ursuul> OR
[12:06] <Ursuul> Maybe I should go back to steroid Santa lmao
[12:06] <Enpanzran> Mine will stay as this.
[12:06] <Ursuul> next Christmas imma do that again
[12:07] <BeefSlice> Tidal Wave do you play Battle Bay?
[12:07] <The Tidal Wave> Yes
[12:07] <TOTMGsRock>
[12:07] <TOTMGsRock> ?
[12:07] <Enpanzran> Battle Bay is a good game.
[12:07] <The Tidal Wave> not today
[12:07] <BeefSlice> Nah it boring
[12:07] <The Tidal Wave> Yes, Battle bay is a good game
[12:07] <The Tidal Wave> Maybe a bit boring but still good
[12:08] <BeefSlice> it just got a lot of attention because it was by Rovio
[12:08] <Ursuul> also Temz
[12:08] <Ursuul> me & SR & Zathsu are now traps
[12:08] <BeefSlice> ye lets tem
[12:08] <BeefSlice> tem plez
[12:08] <BeefSlice> tem
[12:09] <Teamerz> wot u mean traps
[12:09] <Ursuul> nvm
[12:09] <BeefSlice> A medal?
[12:09] <Enpanzran> But I will tell you something.
[12:09] <BeefSlice> Yeeess?
[12:09] <Ursuul> I have thirst
[12:09] <Enpanzran> Try not to get (teamerzd) . Be sure to stay clear of that.
[12:10] <ArenaCloser1337> Yep
[12:10] <Teamerz> tell me whot traps mean
[12:10] <Teamerz> ee
[12:10] <BeefSlice> Tell me now
[12:10] <BeefSlice> Nom nom
[12:10] <ArenaCloser1337> (rage3) should be [[File:AC1337 Gets Angry.png]]
[12:11] <ArenaCloser1337> I guess?
[12:16] <TOTMGsRock>
[12:17] <TOTMGsRock> (rage) 
[12:17] <TOTMGsRock> (rage2) 
[12:17] <TOTMGsRock> (done) 
[12:17] <ArenaCloser1337> (done2) 
[12:18] <TOTMGsRock> (done) (done2) (done3) (done4) 
[12:19] <ArenaCloser1337> My favorite one is the second one
[12:19] <ArenaCloser1337> don't ask why
[12:19] <TOTMGsRock> (rip5) 
[12:19] <TOTMGsRock> (rip4) 
[12:19] <TOTMGsRock> (rip) 
[12:19] <ArenaCloser1337> (rip2) 
[12:19] <ArenaCloser1337> (rip3) 
[12:19] <TOTMGsRock> (done) (done) (done) (done) (done) 
[12:20] <TOTMGsRock> <span class="me-username">* <span>TOTMGsRock</span></span> SENDS HIMSELF TO [j][c="red"]GULAG
[12:21] <ArenaCloser1337> When you're done with your life
[12:21] <TOTMGsRock> which I pretty much am
[12:21] <TOTMGsRock> because...
[12:21] <TOTMGsRock> (done) 
[12:21] <TOTMGsRock> oops I mean
[12:21] <TOTMGsRock>
[12:21] <TOTMGsRock> it's INHOSPITABLE if you're red team in that serv
[12:23] <ZathusTheMageV> heheheheheheheheheheheheh
[12:24] <The Tidal Wave> 0.0
[12:24] <TOTMGsRock> hello [s]zathsu[/s] zathus
[12:24] <ZathusTheMageV> This is my new experiment
[12:24] <The Tidal Wave> you're not a skull
[12:24] <ArenaCloser1337> Hi zathus
[12:24] <ArenaCloser1337> Your pfp was okay
[12:24] <ZathusTheMageV> Lets see how flustered people get
[12:24] <ZathusTheMageV> is the goal
[12:24] <ZathusTheMageV> out of context, that is
[12:25] <ZathusTheMageV> It'll probably revert of course
[12:25] <ZathusTheMageV> It looks better not a circle
[12:25] <ZathusTheMageV> :|
[12:27] <ArenaCloser1337> maybe
[12:29] <Enpanzran> Hi Zathus.
[12:29] <ArenaCloser1337> rip tot
[12:30] <ZathusTheMageV> I feel if I colored the background it would have a higher degree of professionalism.
[12:30] <ZathusTheMageV> But I already went out of my way to sharpie pen this one so don't even xD
[12:31] <ZathusTheMageV> I call this being an advanced showoff
[12:35] <ArenaCloser1337> Your pfp looks like a piece of paper with a guy named zathus that draw on ti.
[12:35] <ArenaCloser1337> *it
[12:35] <Enpanzran> Hm...
[12:35] <ArenaCloser1337> and zoomed it
[12:35] <Enpanzran> I think this will be bad.
[12:36] <ArenaCloser1337> SHOW ME, BOY
[12:36] <ZathusTheMageV> Needs more zoom
[12:36] <ZathusTheMageV> (grin) 
[12:36] <ArenaCloser1337> so
[12:36] <ZathusTheMageV> You cant spell success without succ
[12:36] <ArenaCloser1337> I see your potential
[12:36] <ArenaCloser1337> (grin2) 
[12:37] <The Tidal Wave> now what?
[12:37] <ArenaCloser1337> Remember, kids: You can't spell reserve shooter without hooter
[12:38] <Ursuul> *scrolls through all the spam seeing that no one was kicked*
[12:38] <ZathusTheMageV> I put the hot in psychotic
[12:38] <Enpanzran> *And they were lucky.
[12:38] <ZathusTheMageV> I put the laughter in manslaughter
[12:39] <Ursuul> I put the ick in magic
[12:39] <ArenaCloser1337> [[File:AC1337 Gets Angry.png]]
[12:39] <ArenaCloser1337> Remember this picture?
[12:40] <ArenaCloser1337> Enpanzran made one with more quality
[12:40] <Enpanzran> [[File:ArenaCloser1337%27s real rage..png|File:ArenaCloser1337's real rage..png]]
[12:40] <ArenaCloser1337> It's BEAUTIFUL
[12:41] <Teamerz> (teamerzd) 
[12:41] <Teamerz> THAT is beautiful
[12:41] <ArenaCloser1337> There's 3 version of my character chasing teamerz
[12:41] <Enpanzran> (teamerzd) This one?
[12:41] <ArenaCloser1337> :3
[12:41] <ArenaCloser1337> [[File:AC1337 Gets Angry.png]]
[12:41] <ArenaCloser1337>
[12:41] <Teamerz> dats better than the normal one
[12:41] <Teamerz> or original i should say
[12:42] <ArenaCloser1337> [[File:Aaaa.PNG¸]]
[12:42] <Enpanzran> No file of that name exists though.
[12:43] <ArenaCloser1337> Remove the "¸"
[12:43] <ArenaCloser1337> The original one is the best one that made the trend
[12:43] <ArenaCloser1337> *best one because it made the trend
[12:43] <Enpanzran> Oh.
[12:44] <Enpanzran> That's nice.
[12:44] <ArenaCloser1337> Your one is good
[12:44] <ArenaCloser1337> but look at this: [[File:AC1337 Gets Angry.png]]
[12:44] <ArenaCloser1337> Isn't it beautiful?
[12:44] <Underslime> hmmmm
[12:44] <Enpanzran> You make it, I revamp them.
[12:45] <Teamerz> wait
[12:45] <Teamerz> he makes 1 thing and you revamp many things?
[12:45] <ArenaCloser1337> Everybody should make a picture of me running at Teamerz
[12:45] <Enpanzran> I got (teamerzd) .
[12:45] <ArenaCloser1337> :3
[12:45] <Enpanzran> Again.
[12:45] <Teamerz> lel
[12:45] <Teamerz> (y) 
[12:45] <ArenaCloser1337> When you get (teamerzd) you say (rage3)
[12:46] <ArenaCloser1337> but (rage3) doesn't exist
[12:46] <ArenaCloser1337> (rage) and (rage2) does, but they're not enough
[12:46] <Teamerz> rage 3 doesnt sexist
[12:46] <Enpanzran> This Teamerz'd trend has gone nuts.
[12:46] <Underslime> TREND!?
[12:46] <Teamerz> ikr
[12:46] <Underslime> WHO STARTED THIS TREND?!?
[12:46] <ArenaCloser1337> Should become (rage3)
[12:46] <Ursuul> neu pfp yay
[12:46] <Teamerz> enpan did i think
[12:46] <Teamerz> l0l
[12:46] <Enpanzran> I did.
[12:47] <Enpanzran> Teamerz trolled a person. (Can't remember who it was). It was a pretty good one.
[12:47] <ArenaCloser1337> Your remaster of my picture doesn't have that anime feel, Enpan
[12:47] <Enpanzran> So I said Teamerz'd.
[12:47] <Teamerz> and since then 
[12:47] <Enpanzran> Then (teamerzd) happened.
[12:47] <Teamerz> it became a verb
[12:47] <Teamerz> guys
[12:47] <Teamerz> lets make this trend so big that it reaches into urban dictionary
[12:48] <Teamerz> >:0
[12:48] <ArenaCloser1337> :D
[12:48] <Underslime> [big] YES!!
[12:48] <Enpanzran> ArenaCloser, I did it as much of a Difital art.
[12:48] <Underslime> >:D
[12:48] <Underslime> EVERYONE
[12:48] <ArenaCloser1337> has the anime feel
[12:48] <Teamerz> difital art
[12:48] <Ursuul> henlo Underslim
[12:48] <Teamerz> l0l
[12:48] <Ursuul> when da feck are Staff gonna do the Discussions/File merge????
[12:48] <Teamerz> ^^ thats impossible
[12:48] <Ursuul> like they shoulda done it last week
[12:49] <Enpanzran> Fidget Spinners?
[12:49] <Enpanzran> Nah, that ain't happening any time soon.
[12:49] <Teamerz> you know what
[12:49] <Teamerz> im gonna go under a rest
[12:50] <Enpanzran> Under a rest?
[12:50] <ZathusTheMageV> Now I just made it more zoomed
[12:50] <ZathusTheMageV> Arguably weirder
[12:50] <Underslime> HOLT FUCK
[12:50] <Ursuul> Temz is abusing children again
[12:50] <ArenaCloser1337> Holt Bolt
[12:50] <Underslime> THERE'S A FANON BOARD NOW
[12:50] <Ursuul> go to jail, do not pass go
[12:50] <Enpanzran> It looks menacing this way/
[12:50] <Ursuul> Underslim that’s been around for a week
[12:50] <ArenaCloser1337> I'm abusing Teamerz
[12:50] <ArenaCloser1337>
[12:50] <ZathusTheMageV> Temz abuses me daily anyway so... (grin) 
[12:50] <Underslime> y am I so oblivious to shit .-.
[12:51] <Enpanzran> Zathus.
[12:51] <ZathusTheMageV> Once again, it looks good not as a circle
[12:51] <Enpanzran> That profile image.
[12:51] <ZathusTheMageV> I just made it more zoomed
[12:51] <ZathusTheMageV> If you havent refreshed again
[12:51] <Enpanzran> Looks menacing as heck.
[12:51] <The Tidal Wave> Hi slime
[12:51] <ZathusTheMageV> Yeah those eyes
[12:51] <ZathusTheMageV> That stare into your soul
[12:51] <ZathusTheMageV> And you cant say no to
[12:51] <ArenaCloser1337> .-.
[12:51] <ZathusTheMageV> >:3
[12:52] <ArenaCloser1337> [verybig] [b] >:3
[12:52] <Enpanzran> That actually describes the inner world of a giant man.
[12:52] <Enpanzran> I may actually write a book.
[12:52] <ZathusTheMageV> I demand a more quadrilateral chat message icon shape thing
[12:52] <ZathusTheMageV> The circle doesn't cut it
[12:52] <Teamerz> zathsu
[12:52] <Enpanzran> "Inside of a Gentle Giant."
[12:52] <Teamerz> 120 sammiches
[12:52] <Teamerz> now
[12:52] <Teamerz> go
[12:52] <Enpanzran> Talking about my inner world and thoughts.
[12:52] <ZathusTheMageV> *making 120 sammiches*
[12:52] <ArenaCloser1337> Sorry
[12:52] <The Tidal Wave> Thus, (slavery) ensues.
[12:52] <ZathusTheMageV> I arrived earlier today because I have different morning plans
[12:53] <Enpanzran> ArenaCloser.
[12:53] <ArenaCloser1337> what
[12:53] <ZathusTheMageV> Normally I wouldn't show up and cause hell for another four hours.
[12:53] <Enpanzran> Nevermind.
[12:53] <Enpanzran> Sleeping the half of the day out
[12:53] <Teamerz> omg
[12:53] <Teamerz> why do people not understand
[12:54] <Teamerz> its not nevermind its hivemind
[12:54] <Enpanzran> (teamerzd) 
[12:54] <Enpanzran> That was a hard one.
[12:54] <Teamerz> not rly
[12:54] <Teamerz> i invented it like a week ago
[12:54] <Enpanzran> Count: 101.
[12:54] <Teamerz> while talking to zathsu
[12:54] <Teamerz> WAIT WOT 
[12:54] <ZathusTheMageV> -_-
[12:54] <Teamerz> 101
[12:54] <ArenaCloser1337> How to get Teamerz'd 101
[12:54] <Teamerz> rly?
[12:54] <ArenaCloser1337> ARENACLOSER'D
[12:54] <Enpanzran> Yes!
[12:54] <Enpanzran> 
[12:54] <ArenaCloser1337> sorry
[12:54] <ZathusTheMageV> (Actually slowly dying inside)
[12:54] <Enpanzran> How to Get Teamerz'd 101.
[12:55] <Enpanzran> That is a nice title for a Forum post.
[12:55] <ArenaCloser1337> I should make it
[12:55] <ArenaCloser1337> But first
[12:55] <ArenaCloser1337> LEMME TAKE A SELFIE
[12:55] <ArenaCloser1337> sorry
[12:55] <ZathusTheMageV> I WAS GONNA SAY IT
[12:55] <ZathusTheMageV> Followed by "Im going to hell"
[12:55] <ZathusTheMageV> :(
[12:56] <ArenaCloser1337> I saved your life
[12:56] <Teamerz> ac
[12:56] <Enpanzran> Guess your new "Zathsu" persinality is melting your brain.
[12:56] <Teamerz> taking selfies is selfish
[12:56] <Teamerz> if you see what i mean
[12:56] <Enpanzran> *personality.
[12:56] <ArenaCloser1337> I got (teamerzd) 
[12:56] <Enpanzran> 102.
[12:56] <ArenaCloser1337> dge
[12:56] <Teamerz> were actually at 100+?
[12:56] <Enpanzran> As I said.
[12:56] <ZathusTheMageV> No En
[12:56] <ArenaCloser1337> yep
[12:56] <ZathusTheMageV> Its always been there
[12:56] <ZathusTheMageV> Just hiding
[12:57] <Enpanzran> Just like me, having to faces.
[12:57] <ArenaCloser1337> Having two faces
[12:57] <ArenaCloser1337> #TwoFacedOCDoNotStealFromVinny
[12:57] <ZathusTheMageV> Oh look, I've gone through hell and back like four times resizing and compressing various versions of this image only to realize hair isn't dark enough.
[12:57] <ZathusTheMageV> AGH
[12:58] <ArenaCloser1337> :3
[12:58] <ZathusTheMageV> I needed to add background color anyway -_-
[12:58] <Enpanzran> [font="Ubuntu"][big][b]Notice!:[/b] Try your best to not get Teamerz'd. 
[12:58] <ArenaCloser1337> Tip: Do not say anything and won't get teamerz'd but you also to talk sometime but be careful
[12:58] <ZathusTheMageV> Uh oh you frickin' moron. You just got (teamerzd) 
[12:59] <ArenaCloser1337> wat
[12:59] <Teamerz> thats not how you spell moon, zath
[12:59] <Enpanzran> That is not one.
[12:59] <ZathusTheMageV> >_<
[12:59] <Teamerz> then it must be two
[12:59] <ArenaCloser1337> XDDDDDDDD
[12:59] <Enpanzran> That doesn't count as Teamerz'd, sorry.
[12:59] <ArenaCloser1337> #ZathusGotTeamerz'd
[12:59] <Enpanzran> But who cares?
[12:59] <Enpanzran> (teamerzd) Count: 103.
[01:00] <Enpanzran> This times Teamerz'd was so hard, that the chat died.
[01:00] <ZathusTheMageV> I regret letting this happen
[01:00] <ZathusTheMageV> Teamerz is gonna become a villain with good publicity, like SR.
[01:01] <Enpanzran> I regret making this.
[01:01] <ArenaCloser1337> Your profile pic is not enough evil-looking, teamz
[01:01] <ArenaCloser1337> *zathus
[01:01] <ZathusTheMageV> My profile is a haven of misinformation.
[01:01] <ArenaCloser1337> Not enough creepy
[01:01] <ZathusTheMageV> "I live in: Constant Anguish"
[01:02] <ZathusTheMageV> "I am: Stuck In A Loop"
[01:02] <ZathusTheMageV> The cute ones are the ones you least expect, AC
[01:02] <Teamerz> (lenny) 
[01:02] <Enpanzran> You yourself are a haven of misformation.
[01:02] <The Tidal Wave> Bored
[01:03] <ZathusTheMageV> Thank you, En
[01:03] <Teamerz> Bogreen
[01:03] <Enpanzran> (troll) 
[01:03] <ZathusTheMageV> You need to stop
[01:03] <Teamerz> you need to go
[01:03] <ZathusTheMageV> "You need to start"
[01:03] <ZathusTheMageV> Whatever
[01:03] <Teamerz> rekt
[01:03] <The Tidal Wave> (troll2) test
[01:03] <Enpanzran> Haven't used this in a while.
[01:03] <ZathusTheMageV> (rage2) 
[01:03] <The Tidal Wave> (troll3) test
[01:03] <The Tidal Wave> (troll4) test
[01:03] <ArenaCloser1337> (troll5) 
[01:04] <The Tidal Wave> (troll5) test
[01:04] <Enpanzran> You must hate getting (teamerzd) , Zathus.
[01:04] <ArenaCloser1337> (troll6) 
[01:04] <ZathusTheMageV> (implies saying test makes it not spam)
[01:04] <The Tidal Wave> that's troll 5?
[01:04] <ArenaCloser1337> (troll7) 
[01:04] <ArenaCloser1337> (troll8)
[01:04] <ArenaCloser1337> :/
[01:04] <The Tidal Wave> hi
[01:04] <TBOO-Y> Hey people, praise Pentashot 
[01:04] <ZathusTheMageV> Diepic actually drew Zathsu in his art style. I was flattered.
[01:04] <ZathusTheMageV> He showed me earlier today
[01:04] <ArenaCloser1337> hi TBOO-Y
[01:04] <TBOO-Y> just kidding
[01:04] <TBOO-Y> hi
[01:04] <ArenaCloser1337> PRAISE THE DARN PENTAGOD
[01:04] <ZathusTheMageV> Welcome, TBOO
[01:04] <Enpanzran> Own Version?
[01:04] <ZathusTheMageV> Who praises that loser? Praise Panzer
[01:05] <TBOO-Y> Whoa nice new prof pic Zath
[01:05] <ZathusTheMageV> Its an experiment
[01:05] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: Praise me. Panzer stinks
[01:05] <TBOO-Y> Oh ok
[01:05] <TBOO-Y> and ok 
[01:05] <ArenaCloser1337> :3
[01:05] <ZathusTheMageV> Archprophet can destroy that fool anyday
[01:05] <ZathusTheMageV> Not even Panzer is needed
[01:05] <ZathusTheMageV> sorry, "heretics"
[01:05] <ZathusTheMageV> The terms are technical
[01:05] <TBOO-Y> Archprophet has half the health of Avatar or Panzer right
[01:06] <The Tidal Wave> Peasants
[01:06] <TBOO-Y> of*
[01:06] <TBOO-Y> Autocorrect, can you stop for ONE second?
[01:06] <ArenaCloser1337>
[01:06] <The Tidal Wave> Praise Belisarius, destroyer of toys!
[01:06] <TBOO-Y> Yeah I saw
[01:06] <ArenaCloser1337> >:(
[01:06] <TBOO-Y> I also saw Green PENTAGOD
[01:06] <TBOO-Y> Hi Ursuul
[01:06] <ArenaCloser1337> Green pentagod is a joke
[01:06] <TBOO-Y> Uh oh...
[01:06] <ArenaCloser1337> Normal PENTAGOD has 1000000000
[01:06] <ArenaCloser1337> 
[01:06] <ArenaCloser1337> health
[01:06] <TBOO-Y> oh ok
[01:06] <ZathusTheMageV> Oh its an OP concept
[01:07] <ZathusTheMageV> Makes it even less credible (grin) 
[01:07] <Enpanzran> Panzerkampfwagen.
[01:07] <TBOO-Y> I saw the page lol
[01:07] <ArenaCloser1337> He's not even OP a bit, goddamit
[01:07] <ArenaCloser1337> For an OP tank, it sucks
[01:07] <Enpanzran> I know I am a nerd, but you are a fool, if you don't know the Panzerkampfwagen.
[01:07] <ArenaCloser1337> Shouldn't be an OP concept
[01:07] <ZathusTheMageV> I should have all the stages of the Avatar be labelled as 'Panzer I' 'Panzer II', etc
[01:07] <TBOO-Y> Eh, it's kind of OP, but not really, you know what I mean
[01:07] <TBOO-Y> ok
[01:08] <Enpanzran> German WWII tank.
[01:08] <ZathusTheMageV> Was joke but lol
[01:08] <TBOO-Y> So...
[01:08] <Enpanzran> Light-Medium Tank class.
[01:08] <TBOO-Y> Panzer V would be last phase
[01:08] <ZathusTheMageV> Howdya think he got his name anyway?
[01:08] <TBOO-Y> Who got what name
[01:08] <ArenaCloser1337> PANZERKAMPFWAGEN
[01:08] <ZathusTheMageV> Panzer got the name Panzer
[01:08] <ArenaCloser1337> Yep
[01:08] <ZathusTheMageV> After the WWII German tank line
[01:08] <Enpanzran> Panzer V is Panzerkampfwagen Leopard.
[01:08] <ArenaCloser1337> Yep
[01:08] <TBOO-Y> Oh I'm pretty sure you know what though since you made Panzer
[01:08] <The Tidal Wave> WHO PUT THE GLAD IN GLADIATOR??
[01:09] <TBOO-Y> nobody
[01:09] <ZathusTheMageV> Because its a cool word anywya
[01:09] <The Tidal Wave> (ignore me)
[01:09] <ZathusTheMageV> 'Panzer'
[01:09] <Enpanzran> Panzer,
[01:09] <Enpanzran> That name always gives me chills.
[01:09] <TBOO-Y> It sounds like a tropical expedition to me
[01:09] <ZathusTheMageV> The same person who pot hot in psychotic and laughter in manslaughter, Tidal
[01:09] <ZathusTheMageV> Wow so proud of u
[01:09] <TBOO-Y> Cool
[01:09] <ZathusTheMageV> -_-
[01:09] <ArenaCloser1337> I'm sad that they're making so PENTAGOD goes in the OP concept category ;_;
[01:10] <TBOO-Y> im on mobile, so I can't see it :(
[01:10] <Enpanzran> Because Panzer is actually close to... Nevermind.
[01:10] <TBOO-Y> Hi TEM
[01:10] <ArenaCloser1337>
[01:10] <TBOO-Y> Did you guys see the emote Teamerz added
[01:10] <ArenaCloser1337> It's an OP concept?
[01:10] <ArenaCloser1337> (teamerzd) 
[01:10] <ArenaCloser1337> Yes, we did
[01:10] <TBOO-Y> Yay
[01:10] <Enpanzran> I made it.
[01:11] <TBOO-Y> He told me you made it
[01:11] <TBOO-Y> Nice job dude :D
[01:11] <Enpanzran> Thanks.
[01:11] <TBOO-Y> Nooo, he didn't even say anything :(
[01:11] <TBOO-Y> (sad) 
[01:11] <TBOO-Y> Anyways
[01:12] <The Tidal Wave> Underslime finished his FTB eh?
[01:12] <ZathusTheMageV> Who needs to speak when you can *leave and rejoin a thousand times*
[01:12] <TBOO-Y> He is phasing out of existense
[01:12] <TBOO-Y> existence*
[01:12] <Enpanzran> ZathusTheMageV. What a explanatory truth. (No sarcasm)
[01:12] <Enpanzran> *an.
[01:13] <Enpanzran> The question is, how do they even do it, like continiously enter and leave, enter and leave.
[01:13] <TBOO-Y> [rainbow]I taught Skye how to make rainbows so we can all make rainbows
[01:13] <TBOO-Y> Imma phase out of existence 
[01:13] <Underslime> someone teach me how to make rainbows
[01:14] <The Tidal Wave> Slime?
[01:14] <TBOO-Y> Do [rainbow ]
[01:14] <TBOO-Y> then text
[01:14] <Underslime> ye?
[01:14] <TBOO-Y> for example
[01:14] <The Tidal Wave> test
[01:14] <Underslime> [rainbow] HEIL RAINBOWS
[01:14] <TBOO-Y> oh lol nice
[01:14] <The Tidal Wave> yup, I'm lagging.
[01:14] <The Tidal Wave> test
[01:14] <Teamerz> hi
[01:14] <The Tidal Wave> Underslime, you finished your FTB?
[01:14] <Underslime> ye
[01:14] <Underslime> is on blog
[01:15] <The Tidal Wave> ok
[01:15] <TBOO-Y> I'm going to view it then
[01:16] <The Tidal Wave> that's it?
[01:16] <The Tidal Wave> Expected more
[01:17] <Enpanzran> I will make a Boss Tank called Cleaveand.
[01:17] <Underslime> I have more tanks in mind.
[01:17] <Enpanzran> Not in FTB.
[01:17] <ZathusTheMageV> "I have more tanks in mind"
[01:17] <ZathusTheMageV> (wastes time with ftb at all)
[01:17] <Ursuul> I need to watch another anime
[01:17] <ZathusTheMageV> I cant help you with that
[01:17] <Ursuul> if for no other reason than to get more freaking profile picture ideas lmao
[01:17] <Enpanzran> It deals so little damage though.
[01:17] <ZathusTheMageV> Yet
[01:17] <ZathusTheMageV> mweheheheheheheheh
[01:18] <ZathusTheMageV> Remember Ursuul, if you find something, ironically recommend it to me
[01:18] <Ursuul> k
[01:18] <ZathusTheMageV> (grin) 
[01:18] <Ursuul> (y) 
[01:18] <Ursuul> also
[01:18] <ZathusTheMageV> Then I can make more A+ jokes and not be thrown out of your crazy loop
[01:18] <Ursuul> I would do Felt but I don’t like her aesthetically
[01:18] <TBOO-Y> What is with all the new profile pics
[01:18] <Ursuul> & I haven’t found a good wizard/sorcerer/whatever that isn’t goofy
[01:19] <ZathusTheMageV> See I didnt know Ursuul was gonna do this
[01:19] <ZathusTheMageV> I just wanted to experiment
[01:19] <Ursuul> I’ve been trying to find a new pfp for weeks lol
[01:19] <Ursuul> CAN’T FIND ANY
[01:19] <ZathusTheMageV> Now my thing just like... barely peeks into the camera view
[01:19] <Enpanzran> What the heck happened?
[01:19] <TBOO-Y> I have nothing against anyone having a new profile pic
[01:19] <Enpanzran> Bureucrat Blitz.
[01:19] <Ursuul> kms
[01:19] <TBOO-Y> Wait a minute
[01:19] <ZathusTheMageV> Bureaucrat Bananza 
[01:19] <TBOO-Y> :/
[01:20] <ZathusTheMageV> I want a not circle but Ursuul says I have to demote myself to get the more square shaped icons in chat -_-
[01:20] <Ursuul> ;)
[01:20] <ZathusTheMageV> Why not just code magic me to be different?
[01:20] <ZathusTheMageV> Theres only two of us anyway
[01:20] <ZathusTheMageV> Why be uniform?
[01:20] <Ursuul> k
[01:20] <TBOO-Y> 2 Circle Profile Pictures
[01:20] <Teamerz> too much chattening
[01:20] <Ursuul> I CSS u so ye will shush
[01:20] <Ursuul> >rip uniformity that people voted for
[01:20] <Ursuul> o well
[01:20] <ZathusTheMageV> Is it stated in solid stone anywhere that "THIS SHAPE MEANS THIS LEVEL OF STAFF"
[01:21] <Enpanzran> Too much Bureucrat Blitkrieg right here.
[01:21] <TBOO-Y> Oh no here comes the Teamerz emote watch out
[01:21] <ZathusTheMageV> oof 
[01:21] <Enpanzran> Latency Test.
[01:21] <ZathusTheMageV> you see Ursuul, we're besties though
[01:21] <ZathusTheMageV> so plz
[01:21] <ZathusTheMageV> :3
[01:22] <TBOO-Y> If shapes were the level of staff... I would be a bureaucrat cuz octagon shape
[01:22] <TBOO-Y> Wait
[01:22] <ZathusTheMageV> No, I mean like around our pfp
[01:22] <Ursuul> killed both our chat circles
[01:22] <ZathusTheMageV> Oh
[01:22] <TBOO-Y> Nvm you were talking about border lol
[01:22] <Ursuul> because UNIFORMITY 
[01:22] <TBOO-Y> :/
[01:22] <ZathusTheMageV> Well you were complaining about it too anyway
[01:22] <ArenaCloser1337> OMG
[01:22] <Ursuul> naw it wasn’t the circles it was the rectangle shape of the image itself
[01:22] <TBOO-Y> What
[01:22] <Ursuul> that doesn’t look good anywhere at all
[01:22] <Ursuul> so
[01:22] <ArenaCloser1337> I found the secret of the ursuul
[01:22] <Ursuul> k
[01:23] <ZathusTheMageV> Gonna like... do the magic chrome cache refresh to see the difference
[01:23] <ArenaCloser1337> Here it is:
[01:23] <TBOO-Y> What is it , are the anime pics Illuminati? (Jk)
[01:23] <TBOO-Y> uhhh dude
[01:23] <ZathusTheMageV> Yay
[01:23] <TBOO-Y> its blank .-.
[01:23] <ArenaCloser1337> Ursuul is a weeaboo
[01:23] <ZathusTheMageV> Close enough...
[01:23] <ArenaCloser1337> :3
[01:23] <Ursuul> norly
[01:23] <Ursuul> >I’ve watched a grand total of 1 anime & now I’m a weeb
[01:23] <Ursuul> shit
[01:23] <ZathusTheMageV> what am I, a baked potato? (grin) 
[01:23] <TBOO-Y> No
[01:23] <Ursuul> naw Zathsu is a weeb 2
[01:23] <ArenaCloser1337> yep
[01:23] <Ursuul> cuz he watched half of Re:Zero
[01:23] <ZathusTheMageV> By AC's logic, sure whatever
[01:23] <ZathusTheMageV> Lol yeh
[01:23] <ArenaCloser1337> :3
[01:24] <ZathusTheMageV> My entire logic this last month has been "sure whatever"
[01:24] <ArenaCloser1337> What about these weird anime profile pics?
[01:24] <Ursuul> sure whatever
[01:24] <ZathusTheMageV> Speaking of, this is the 1 month anniversary of Zathsu
[01:24] <ZathusTheMageV> 
[01:24] <TBOO-Y> (troll) >:)
[01:24] <ArenaCloser1337> (troll2) 
[01:24] <TBOO-Y> Lol ok
[01:24] <TBOO-Y> more lol
[01:24] <ArenaCloser1337> .-.
[01:24] <ZathusTheMageV> Because July 12th, the madness began
[01:24] <ArenaCloser1337> okay
[01:24] <ArenaCloser1337> When you're birthday?
[01:24] <ZathusTheMageV> And the hivemind followed a day later, sadly
[01:24] <ZathusTheMageV> May 31st is my actual birthday
[01:25] <TBOO-Y> [font="Times New Roman"]SO CLASSIC FONT
[01:25] <TBOO-Y> wow nice
[01:25] <ArenaCloser1337> I might make you something for may 31st
[01:25] <ArenaCloser1337> cuz why not
[01:25] <ZathusTheMageV> Grav did like a week late. But he did :3
[01:25] <ZathusTheMageV> It was Archprophet in a birthday hat xD
[01:25] <TBOO-Y> cool
[01:25] <ArenaCloser1337> I'm gonna make you a ToD cake
[01:25] <Ursuul> god I have to keep Emilia on my profile for 6 more days
[01:25] <Ursuul> I hate Emilia so much
[01:25] <ArenaCloser1337> Your cake will be a tower with archprophet in the top
[01:25] <ArenaCloser1337> Archprophet is full of chocolate :3
[01:26] <ZathusTheMageV> Found it:
[01:26] <TBOO-Y> I made a mini Royale
[01:26] <ZathusTheMageV> Emilia the barely a plot device
[01:26] <ZathusTheMageV> Ursuul
[01:26] <TBOO-Y> I can't get it though I'm in China
[01:26] <TBOO-Y> Ursuul left :/
[01:27] <ArenaCloser1337> Fun fact: Blazar and Aquamarine got a baby
[01:27] <ZathusTheMageV> The fact that this was even considered makes me laugh:
[01:27] <ArenaCloser1337> [[File:PotentialRP.png]]
[01:27] <ArenaCloser1337> He's called Quazar because Aquamarine + Blazar
[01:28] <ArenaCloser1337> They both losed their virginity, after that. (lenny) 
[01:28] <TBOO-Y> Im going to make a Royale scene using Diep Scene Maker when I'm back
[01:28] <ArenaCloser1337> "Diep screne maker"
[01:28] <ArenaCloser1337> what
[01:28] <TBOO-Y> (It's what Diepmon and Grav uses to make the scenes like the funny Diep scenes)
[01:29] <TBOO-Y> hi
[01:29] <Coolestpip> Heya
[01:29] <The Tidal Wave> Hi
[01:29] <ZathusTheMageV> I am building my own coffin replying to forum thread games
[01:30] <ZathusTheMageV> This is going to kill me and my notifications
[01:30] <Coolestpip> Zathsu why?
[01:30] <Teamerz> gah
[01:30] <Teamerz> too much chattening
[01:30] <Teamerz> *drowns*
[01:31] <Coolestpip> Ok drown the Teamerz as we talk. That is acceptible
[01:31] <ArenaCloser1337> [[File:PotentialRP.png]]
[01:31] <Coolestpip> I found a part of the internet where Zathsu lurked about a year ago
[01:31] <ArenaCloser1337> Aquamarine + Blazar
[01:31] <TBOO-Y> when I bite into a square, it tastes great, and its like the best pineapple float you've ever had... when I bite into a triangle, it's like a really good seafood bagel with cream cheese, and one of the best Diep dishes. When I bite into a Pentagon, the moist juices flow through my mouth and satisfy me. But in 4 Teams, an Octo Tank eats all the shapes. The fuck dev?
[01:31] <Teamerz> potentialRP.rpg
[01:31] <ZathusTheMageV> Well you cant kill the Teamerz
[01:31] <ZathusTheMageV> Or it splits
[01:31] <Coolestpip>
[01:31] <ZathusTheMageV> SO dont drown
[01:31] <Teamerz> *drowning*
[01:31] <ZathusTheMageV> Oh you played my trap card, Coolest
[01:32] <TBOO-Y> *gives Teamerz air
[01:32] <Teamerz> *declines*
[01:32] <ZathusTheMageV> Back when fucking kill your ears midis were my shit
[01:32] <TBOO-Y> i gtg, bye people
[01:32] <Enpanzran> Bye.
[01:32] <ZathusTheMageV> Cya TBOO (-^_^-)
[01:32] <ZathusTheMageV> Oh no look I'm doing that thing I get criticized for and am swearing for exaggeration
[01:32] <ZathusTheMageV> Time to be hanged by the pilgrims in the town square
[01:33] <Teamerz> town rectangle
[01:33] <Teamerz> also afk
[01:33] <ZathusTheMageV> We cant count that
[01:33] <ArenaCloser1337> Where's the tacocat247
[01:33] <ArenaCloser1337> goddamit
[01:34] <ZathusTheMageV> This is what happens AC
[01:34] <ZathusTheMageV> You're not allowed to have fun >:3
[01:34] <Coolestpip> I found this during my travels of youtube. And I almost fell for it.
[01:34] <Coolestpip>
[01:34] <ZathusTheMageV> heheheheheheheheheheheh
[01:34] <ArenaCloser1337> [verybig] [b] heheheheheheheheheheheh 
[01:34] <ZathusTheMageV> Is it rickroll disguise?
[01:34] <ZathusTheMageV> No
[01:34] <Coolestpip> No it is not Zathsu
[01:34] <ZathusTheMageV> Its more black MIDI
[01:34] <Coolestpip> Yep
[01:34] <ZathusTheMageV> *absorbs essence of black MIDI*
[01:34] <ArenaCloser1337> Got all star'd
[01:35] <Coolestpip> FEED THE ZATHSU
[01:35] <Captain Hayden> So many peeps. It's poppin in here
[01:35] <ArenaCloser1337> :3
[01:35] <The Tidal Wave> Hi Hayden.
[01:35] <ZathusTheMageV> Welcome, Hayden
[01:35] <ArenaCloser1337> "It's poppin in here" (lenny) 
[01:35] <ArenaCloser1337> hey
[01:35] <Captain Hayden> Hello, I'm going AFK peeps
[01:35] <Coolestpip> Have some more Zathsu
[01:35] <Coolestpip> Feast on it.
[01:35] <Coolestpip> You need it to save yourself from the notification spam
[01:35] <ZathusTheMageV> Hayden: "Hello friends I'm going to not talk to you for the next couple of hours and then leave, k thx bai"
[01:36] <101cooler> Lol
[01:36] <ArenaCloser1337> (lenny) 
[01:36] <ArenaCloser1337> oh yiss
[01:36] <ArenaCloser1337> hiss the yiss
[01:36] <Coolestpip> \o/
[01:36] <101cooler> Dang it Taco is not on we can't do rp
[01:37] <Coolestpip> \o/
[01:37] <Coolestpip> |
[01:37] <Coolestpip> /\
[01:37] <Coolestpip> Dammit, did not turn out well :/
[01:37] <ZathusTheMageV> But Coolest
[01:37] <ZathusTheMageV> This is the original one that I found:
[01:37] <ZathusTheMageV> That got me interested in piano murdering
[01:37] <Coolestpip> \o/ \o/ \O/ \o/ \o/ I made the cult of Panzer here.
[01:37] <Coolestpip> And cool :D
[01:38] <Coolestpip> There is one person in the world who can actually play these
[01:38] <ZathusTheMageV> The big O is the Archprophet
[01:38] <Coolestpip> Yep
[01:38] <Coolestpip> \O/ This is what the Archprophet looks like now
[01:38] <Teamerz> @zathsu "we cant count that"
[01:38] <Teamerz> because you're not a count?
[01:39] <ZathusTheMageV> Who can play the piano better? Dwayne Johnson or The Rock?
[01:39] <ZathusTheMageV> (grin) 
[01:39] <Teamerz> a rock doesnt have fingers
[01:39] <Coolestpip> No. The guy in this vid can
[01:39] <Coolestpip>
[01:39] <ZathusTheMageV> You make me sad
[01:39] <Coolestpip> Watch it all the way
[01:44] <ZathusTheMageV> Everyone always says "Wheres Half Life 3?" I'm always like "WHERE'S SONNY 3"
[01:45] <ArenaCloser1337> ;_;
[01:45] <ArenaCloser1337> Nobody likes me
[01:45] <ArenaCloser1337> except a cat
[01:45] <ZathusTheMageV> But yeh Coolest, I even incorporated that in The Fallen King's intro
[01:45] <ArenaCloser1337> I just realised...
[01:45] <Coolestpip> Which was awesome
[01:45] <ArenaCloser1337> My best friend is a cat on the internet
[01:45] <ArenaCloser1337> I have no life ;_;
[01:45] <ZathusTheMageV> "So you've killed my most loyal servants? The guardians of my throne? The architects of my dubious instruction? Your suffering shall be LEGENDARY! You have entered my world and have tapped into a force not to reckon with. You don't know what you're getting into, mortals! You tread our sacred grounds, you refuse to leave! For that... I shall break you..."
[01:45] <ZathusTheMageV> -The Fallen King
[01:46] <Teamerz> AC
[01:46] <Teamerz> u know u can change links text tho
[01:46] <ZathusTheMageV> Because I am the obscure referencer
[01:46] <ArenaCloser1337> yeah?
[01:46] <ZathusTheMageV> In fact, I was just replaying Sonny last night
[01:47] <ZathusTheMageV> I got to Baron Brixius and was like "Fuck it I'll deal with this, the Paladin, and Zone 4 tomorrow"
[01:47] <Coolestpip> "A man can win a hundered times..."
[01:47] <Coolestpip> "But he can only lose once!"
[01:47] <Teamerz> "But a woman cant"
[01:47] <Teamerz> oh
[01:47] <Teamerz> okey den
[01:47] <ZathusTheMageV> Wow
[01:47] <ArenaCloser1337> That's sexist, teamz
[01:48] <Teamerz> its a joke
[01:48] <Teamerz> -_-
[01:48] <ZathusTheMageV> r00d
[01:48] <ArenaCloser1337> r00000000000000000000000000000d
[01:48] <ArenaCloser1337> Cri
[01:48] <ArenaCloser1337> cri
[01:48] <ArenaCloser1337> cri
[01:48] <ArenaCloser1337> cri
[01:48] <Teamerz> unless its zathsu
[01:48] <Teamerz> then its not
[01:48] <ArenaCloser1337> sorry
[01:48] <ZathusTheMageV> -_-
[01:48] <ArenaCloser1337> It's still mean
[01:48] <ZathusTheMageV> "Zathsu is useless" 
[01:48] <ZathusTheMageV> Haven't heard that before >_>
[01:49] <Captain Hayden> Sathuz 
[01:50] <ZathusTheMageV> Yes, Hayden?
[01:50] <Captain Hayden> Lol just saying hi
[01:50] <Captain Hayden> And AFK again
[01:50] <Enpanzran> 69 new messages.
[01:50] <ZathusTheMageV> Awesome
[01:51] <Enpanzran> And before it happens, shut up Teamerz.
[01:51] <Enpanzran> (Joke)
[01:51] <Coolestpip> I assume the reference I made was gotten but ignored. I hope so anyway. Reloading
[01:52] <ArenaCloser1337>
[01:52] <ArenaCloser1337> Don't forget this exists
[01:52] <Enpanzran> Okay, it's getting boring now.
[01:53] <The Tidal Wave> be back in a while
[01:53] <The Tidal Wave> dinner
[01:53] <ArenaCloser1337> B Y E
[01:53] <Enpanzran> Bye.
[01:53] <ArenaCloser1337> I'm not going 
[01:53] <ArenaCloser1337> :3
[01:54] <ZathusTheMageV> You know what, I will forget that exists
[01:54] <ArenaCloser1337> Why, doh?
[01:54] <ArenaCloser1337> It's beautiful
[01:54] <ArenaCloser1337> I worked hard on it
[01:54] <ZathusTheMageV> Tidal "dinner"
[01:54] <ZathusTheMageV> Me: "Oh I'm going out for breakfast soon"
[01:54] <ArenaCloser1337> It took 30-45 minute to make this:
[01:54] <ArenaCloser1337> It was long and hard
[01:54] <ZathusTheMageV> You said that on purpose
[01:54] <ZathusTheMageV> Dont deny it
[01:55] <ArenaCloser1337> what?
[01:55] <Captain Hayden> (grin) 
[01:55] <Captain Hayden> *slurp noises*
[01:55] <Captain Hayden> Annnnnnd AFK
[01:55] <ArenaCloser1337> A G A I N
[01:55] <ZathusTheMageV> S P A C E D L E T T E R S
[01:56] <ZathusTheMageV> I have to take care of the miscreants while master Ursuul is away
[01:56] <ZathusTheMageV> I just realized
[01:56] <ZathusTheMageV> (grin) 
[01:56] <ZathusTheMageV> You know what no, we need some mix up: (grin2) 
[01:56] <ZathusTheMageV> Ok no, never again
[01:56] <ZathusTheMageV> I scarred myself for life with that one
[01:56] <ArenaCloser1337> (grin) oh yiss
[01:57] <ArenaCloser1337> (grin2) oh yiss
[01:57] <ArenaCloser1337> (ohyiss)
[01:57] <ArenaCloser1337> :/
[01:57] <ArenaCloser1337> (rage3) should be
[01:58] <ArenaCloser1337> AC1337 chases Teamerz will become a meme
[01:58] <ZathusTheMageV> Ah yes, I got it the first 2000 times
[01:58] <ArenaCloser1337> (rage) vs (troll) 
[01:58] <ArenaCloser1337> choose your side
[01:59] <Enpanzran> 31 new messages.
[01:59] <ArenaCloser1337> (troll) 
[01:59] <Enpanzran> Did anyone get Teamerz'd?
[01:59] <ArenaCloser1337> This is my side
[01:59] <ArenaCloser1337> Nope
[01:59] <ArenaCloser1337> Teamerz is too inactive
[01:59] <Teamerz> rly
[01:59] <ZathusTheMageV> oof
[01:59] <Teamerz> at least im outactive
[02:00] <ArenaCloser1337> O O F
[02:00] <ArenaCloser1337> FINALLY
[02:00] <ArenaCloser1337> HI
[02:00] <Tacocat247> Hi :D
[02:00] <ArenaCloser1337> Taco, you should make your own version of:
[02:00] <Coolestpip> Heya Taco :D
[02:00] <ArenaCloser1337> There's already 3 version of it
[02:00] <Tacocat247> Why?
[02:01] <ArenaCloser1337> RP!!!!!!
[02:01] <ZathusTheMageV> Welcome, Taco
[02:01] <ArenaCloser1337> :3
[02:01] <Tacocat247> Zathsu changed her profile.
[02:01] <ZathusTheMageV> mweh heh heh
[02:01] <ArenaCloser1337> Of course, he did
[02:01] <Tacocat247> Did you drink to much coffee?
[02:01] <Enpanzran> Hi Tacocat.
[02:01] <Tacocat247> Hi
[02:01] <ZathusTheMageV> I love the confused mish-mash of pronouns associated with me
[02:01] <ZathusTheMageV> makes me happy
[02:01] <Tacocat247> anyways
[02:02] <ZathusTheMageV> But as always, secrets are being revealed...
[02:02] <Tacocat247> /announce Astra commands you to read books
[02:02] <ZathusTheMageV> You already know
[02:02] <Tacocat247> Astra: *reading a book*
[02:02] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips a beer*
[02:02] <ZathusTheMageV> Almost all the puzzles have been set up anyway
[02:02] <Tacocat247> (tis k)
[02:02] <ZathusTheMageV> But now you're RPing and I'm going out for breakfast shortly so i'll disturb you no longer ;)
[02:02] <ArenaCloser1337> k
[02:03] <Teamerz> zathsu
[02:03] <Teamerz> 121 sammiches
[02:03] <Teamerz> now
[02:03] <ArenaCloser1337> Blazar: *flies with Aquamarine*
[02:03] <Tacocat247> Cotton: *listening to Galaga play the piano*
[02:03] <Tacocat247> Galaga: *playing the piano*
[02:03] <ZathusTheMageV> (making 121 sammiches)
[02:03] <Tacocat247> (Im sorry)
[02:04] <ArenaCloser1337> (Shoots out 121 out of mouth)
[02:04] <ArenaCloser1337> (there you go :3)
[02:04] <Tacocat247> (ples.)
[02:04] <ZathusTheMageV> Welcome, Aysh
[02:04] <QUEEN AYSHA> hi
[02:04] <Tacocat247> (h[/b]i)
[02:04] <ArenaCloser1337> (hi) 
[02:04] <Tacocat247> [rotate]Test
[02:04] <Tacocat247> (hasnt been added)
[02:04] <Tacocat247> (O well)
[02:04] <ArenaCloser1337> still not working
[02:04] <ZathusTheMageV> We need a shake text.
[02:05] <ArenaCloser1337> Yes
[02:05] <ArenaCloser1337> We do
[02:05] <Tacocat247> (We have rotating text)
[02:05] <ArenaCloser1337> [rotating] test
[02:05] <ZathusTheMageV> AH yes that was the big plan
[02:05] <Tacocat247> [[Booster#comm-114716]]
[02:05] <QUEEN AYSHA> ....I am.....confused......?
[02:06] <Teamerz> hi Q&A
[02:06] <Tacocat247> (k rp back 2)
[02:06] <QUEEN AYSHA> >:(
[02:06] <ZathusTheMageV> I do confusion well
[02:06] <Tacocat247> (YOu hit yourself in confusion!)
[02:06] <Teamerz> i do profusion
[02:06] <ZathusTheMageV> (is reminded of Sassafras)
[02:07] <ArenaCloser1337> (Continue the rp)
[02:07] <Tacocat247> (3sad5me)
[02:07] <QUEEN AYSHA> @Temz: My name is not "Answers", it's Aysha. QUEEN AYSHA. QA. Not Q&A.
[02:07] <ZathusTheMageV> Me being, the obscure referencer, I must add more Sassafras quotes even in these dire times
[02:07] <Tacocat247> Aquamarine: *flying outside with Blazar*
[02:07] <Teamerz> Q&A.
[02:07] <ArenaCloser1337> Okay, Q&A
[02:07] <QUEEN AYSHA> NO
[02:07] <Tacocat247> Ok QA
[02:07] <Teamerz> LOL
[02:07] <ZathusTheMageV> Guys stop
[02:07] <ZathusTheMageV> >_>
[02:07] <Tacocat247> (At least i said QA)
[02:07] <QUEEN AYSHA> (yep)
[02:08] <Teamerz> questionanswer
[02:08] <The Tidal Wave> back
[02:08] <ArenaCloser1337> Fine Z&T&M
[02:08] <ZathusTheMageV> I just say Aysh :P
[02:08] <The Tidal Wave> hi taco
[02:08] <Tacocat247> ([/b]Hi)
[02:08] <Teamerz> i just say Q&A
[02:08] <ZathusTheMageV> TEMZZZZZZZZZZZZ
[02:08] <Teamerz> hi?
[02:08] <Enpanzran> This is non-senseible.
[02:08] <Enpanzran> *sensible.
[02:08] <Tacocat247> Cotton: *talking to Kelvin* They are flying again.
[02:09] <ArenaCloser1337> Kelvin: Indeed
[02:09] <ZathusTheMageV> God wait. If today's July 12th, then tomorrow is July 13th... which is the one month anniversary of *gasp* 
[02:09] <ZathusTheMageV> *boards up windows and doors*
[02:09] <Tacocat247> (?)
[02:09] <QUEEN AYSHA> ......??
[02:09] <The Tidal Wave> (hi aysha)
[02:09] <Coolestpip> Zathsu explain!
[02:09] <Teamerz> *sun starts going down*
[02:09] <Teamerz> oh zathsu..
[02:09] <Tacocat247> (The merge?)
[02:09] <Teamerz> thanks for reminding..
[02:09] <ZathusTheMageV> Temz no
[02:09] <ZathusTheMageV> I shouldnt have said anything
[02:10] <Teamerz> but you did
[02:10] <ZathusTheMageV> ... ;~;
[02:10] <ArenaCloser1337> rip
[02:10] <QUEEN AYSHA> wut?
[02:10] <Teamerz> Q&A u will be part of it
[02:10] <Enpanzran> Sammich order? (joke)
[02:10] <ZathusTheMageV> Ugh
[02:10] <Tacocat247> Astra: *puts down book* They are flying... Again...
[02:10] <ZathusTheMageV> Sammiches :|
[02:10] <ZathusTheMageV> No
[02:10] <ZathusTheMageV> But seriously
[02:10] <ArenaCloser1337> Kelvin: That's good, I guess
[02:11] <Enpanzran> What is it then?
[02:11] <ZathusTheMageV> Tomorrow Teamerz will be going crazy because its the one month anniversary of the hivemind.
[02:11] <ZathusTheMageV> -_-
[02:11] <ZathusTheMageV> Welcome, Ice.
[02:11] <Enpanzran> Oh.
[02:11] <IceTudor> o u got new pic.
[02:11] <Enpanzran> That.
[02:11] <ArenaCloser1337> hi, ice
[02:11] <Enpanzran> God dang it Teamerz.
[02:11] <The Tidal Wave> (hi ice)
[02:11] <IceTudor> its creepy
[02:11] <IceTudor> i never have nightmares
[02:11] <ZathusTheMageV> >:3
[02:11] <Enpanzran> It's menacing.
[02:11] <IceTudor> i'm so emotionless
[02:11] <IceTudor> so cruel.
[02:12] <Tacocat247> (May we just RP?)
[02:12] <QUEEN AYSHA> (currently confusedly typing with my left hand because I'm wrapped up in a blanket)
[02:12] <Teamerz> OR WAS IT TODAY
[02:12] <ZathusTheMageV> No its tomorrow night
[02:12] <ZathusTheMageV> I remember
[02:12] <IceTudor> i'm not scared of anything.
[02:12] <The Tidal Wave> yup, I'm lagging.
[02:12] <Teamerz> oh thanks for reminding once again
[02:12] <QUEEN AYSHA> lol
[02:12] <ArenaCloser1337> (There should be a section in the chat made for RP and another one for non-RP)
[02:12] <The Tidal Wave> (was there not an RP)
[02:12] <ZathusTheMageV> We know
[02:12] <QUEEN AYSHA> ^^^^^^^
[02:12] <ZathusTheMageV> I dont think theres a way to do that tho
[02:12] <ZathusTheMageV> Maybe
[02:12] <IceTudor> can anyone hold stuff with their feet as they can do with their hands?
[02:12] <QUEEN AYSHA> i can
[02:13] <IceTudor> same
[02:13] <QUEEN AYSHA> Whew
[02:13] <IceTudor> i can also use them
[02:13] <IceTudor> for grabbing things from below
[02:13] <Tacocat247> (THere was)
[02:13] <IceTudor> i can use all limbs at once to grab!
[02:13] <QUEEN AYSHA> I'm back to typing fast
[02:13] <Tacocat247> (yey_
[02:13] <QUEEN AYSHA> stupid blanket
[02:13] <QUEEN AYSHA> woah jesus christ
[02:14] <QUEEN AYSHA> I just scratched my hand on the bottom of my mac
[02:14] <Enpanzran> This is going into the weird side of the humanity again.
[02:14] <QUEEN AYSHA> is that a "Mac cut" instead of a paper cut??
[02:14] <QUEEN AYSHA> >:3
[02:14] <ArenaCloser1337> Guys, can we RP in peace?
[02:14] <Teamerz> thats ma cut
[02:15] <IceTudor> lmao.
[02:15] <Tacocat247> ^^^
[02:15] <ArenaCloser1337> It's annyoing to RP with alot of people taking
[02:15] <QUEEN AYSHA> well
[02:15] <ArenaCloser1337> so Shaddap
[02:15] <IceTudor> i can also hold stuff in any limb
[02:15] <Teamerz> its annoying to talk with a lot of people RPing
[02:15] <Teamerz> so shaddap
[02:15] <ArenaCloser1337> .-.
[02:15] <Teamerz> @ice (lenny) 
[02:15] <IceTudor> my eyes and mouth too.
[02:15] <QUEEN AYSHA> chat has always been a place where everybody's allowed to talk
[02:15] <ZathusTheMageV> Ugh
[02:15] <QUEEN AYSHA> so sorry but no
[02:15] <IceTudor> seriously
[02:15] <Tacocat247> Ice, can you hold a knife on your neck?
[02:15] <IceTudor> i have that high
[02:15] <IceTudor> uhh
[02:15] <QUEEN AYSHA> we're just gonna have to work together
[02:15] <IceTudor> grabbiness? on limbs
[02:15] <Tacocat247> Dont actually do that.
[02:15] <IceTudor> yes actually
[02:15] <ArenaCloser1337> Tip: Don't hold the blade
[02:15] <IceTudor> i can hold stuff in my neck
[02:16] <IceTudor> why
[02:16] <Tacocat247> mk
[02:16] <Tacocat247> nvmmmvkvvmcmv
[02:16] <ZathusTheMageV> "Have you tried holding a lit stick of dynamite with your stomach?"
[02:16] <ZathusTheMageV> What about a chloroform rag with your face?
[02:16] <Tacocat247> Yes.
[02:16] <ZathusTheMageV> Okay no
[02:16] <IceTudor> i hold dangerous shit in weird places like feet and neck all the time
[02:16] <IceTudor> when my hands are occupied
[02:16] <IceTudor> as i'm typing i'm also grabbing a weird foil off the ground
[02:16] <IceTudor> lol
[02:16] <IceTudor> foot put it down you idiot
[02:16] <QUEEN AYSHA> lol
[02:16] <IceTudor> there, on my desk
[02:16] <Tacocat247> The fuck? (xd) 
[02:17] <IceTudor> lmao.
[02:17] <QUEEN AYSHA> i think i'm gonna go
[02:17] <IceTudor> what?
[02:17] <IceTudor> 
[02:17] <QUEEN AYSHA> don't riot or whatever
[02:17] <IceTudor> i can hold stuff in my neck and in my feet
[02:17] <ZathusTheMageV> (Ice talking with his feet > RP)
[02:17] <IceTudor> orangutans and gorrilas do that
[02:17] <IceTudor> lmao
[02:17] <Teamerz> ^^
[02:17] <QUEEN AYSHA> guess I'll go AFK then
[02:17] <IceTudor> lol talking with hands
[02:17] <IceTudor> but here i go
[02:17] <IceTudor> feet time
[02:17] <Tacocat247> icanDoetzniet
[02:17] <ZathusTheMageV> How many fights with your hands and feet do you get into each day?
[02:17] <Tacocat247> [s]Was that German?
[02:17] <ZathusTheMageV> I can imagine they all wanna go different places.
[02:18] <IceTudor> none lol
[02:18] <IceTudor> nah man
[02:18] <Tacocat247> Ac is frusterated.
[02:18] <IceTudor> i'm closer to primates in ancestry i think tho
[02:18] <IceTudor> since primates like orangutans hold stuff in their neck
[02:18] <ZathusTheMageV> Well, going out for breakfast.
[02:18] <ArenaCloser1337> Yep
[02:18] <ZathusTheMageV> See ya guys later
[02:18] <IceTudor> and hold stuff with their feet
[02:18] <Theelementalmaster> Hi
[02:18] <Tacocat247> Have a good happy mean zathsu!
[02:18] <ArenaCloser1337> cya
[02:18] <ZathusTheMageV> Leaving Teamerz in charge I guess, as terrifying as that is to say
[02:18] <IceTudor> lmao
[02:18] <Teamerz> >:D
[02:18] <Teamerz> POWER
[02:18] <IceTudor> leaving me in charge is worse
[02:18] <ArenaCloser1337> Rofl
[02:18] <ZathusTheMageV> Maybe SR would be better
[02:18] <Tacocat247> *Spooky Scary Skeletons plays*
[02:18] <ZathusTheMageV> Not even here
[02:18] <ZathusTheMageV> Nobody cares
[02:18] <ZathusTheMageV> So eh
[02:19] <ZathusTheMageV> SR in charge
[02:19] <ZathusTheMageV> Bye
[02:19] <Tacocat247> YEY
[02:19] <Theelementalmaster> yey
[02:19] <Tacocat247> SUPAR
[02:19] <Tacocat247> SUBPAR
[02:19] <Tacocat247> YEY
[02:19] <ZathusTheMageV> I'll be back whenever I get back 
[02:19] <IceTudor> noo
[02:19] <IceTudor> put temz back
[02:19] <Theelementalmaster> HELLO EVERYBODY MY NAME IS....NOT MARK
[02:19] <Tacocat247> Smkalmz
[02:19] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sipping a beer while looking out a window to see Aquamarine and Blazar flying in the sky*
[02:19] <ZathusTheMageV> And by that I mean, I'm doing more than breakfast help the outside world is trying to consume me
[02:19] <ZathusTheMageV> But anyway
[02:19] <ZathusTheMageV> Bai for now, friends (-^_^-)
[02:19] <Teamerz> *pushes zathsu out*
[02:19] <ArenaCloser1337> bai
[02:19] <Tacocat247> Cotton: *Watching along with Kelvin*
[02:20] <Teamerz> POWER
[02:20] <Tacocat247> (bye!)
[02:20] <IceTudor> Ice: *sipping some Mellezhanol*
[02:20] <Tacocat247> (3sad5me)
[02:20] <QUEEN AYSHA> by-
[02:20] <Theelementalmaster> (wait when dis dis rp start?)
[02:20] <QUEEN AYSHA> rip
[02:20] <IceTudor> Ice: *so drunk falls over unconcious for 20 and a half mins*
[02:20] <Tacocat247> (A few minutes ago)
[02:20] <Theelementalmaster> (what typeh
[02:20] <Theelementalmaster> )
[02:20] <Tacocat247> (OK ice that means you cant rp for 20 minutes)
[02:20] <Tacocat247> (This is going in real time)
[02:20] <IceTudor> and a half
[02:20] <Theelementalmaster> and a half
[02:20] <IceTudor> lmao
[02:20] <IceTudor> no plz
[02:20] <QUEEN AYSHA> oh noes
[02:21] <Tacocat247> (Yes) 
[02:21] <QUEEN AYSHA> /announce:test
[02:21] <Theelementalmaster> (no)
[02:21] <Theelementalmaster> (nope) 
[02:21] <IceTudor> (sad4) 
[02:21] <Tacocat247> /announce Rarara
[02:21] <Tacocat247> (hi) 
[02:21] <QUEEN AYSHA> I guess they took away the "everyone can do it" feauture
[02:21] <Underslime> hi
[02:21] <ArenaCloser1337> (hi) 
[02:21] <QUEEN AYSHA> hi slime
[02:21] <Theelementalmaster> Hi
[02:21] <QUEEN AYSHA> what's ur name a mash up of again?
[02:21] <QUEEN AYSHA> Undertale+?
[02:21] <Tacocat247> Undertale i guess
[02:22] <Underslime> Slime
[02:22] <Tacocat247> MUAHG
[02:22] <QUEEN AYSHA> .....?
[02:22] <Theelementalmaster> What type of rp is this
[02:22] <Underslime> I like squishy stuff
[02:22] <QUEEN AYSHA> wuh?
[02:22] <Tacocat247> (K back to rp)
[02:22] <Tacocat247> (CoS)
[02:22] <IceTudor> ik why TEM has this name
[02:22] <IceTudor> =P
[02:22] <ArenaCloser1337> (CoS)
[02:22] <Theelementalmaster> oK
[02:22] <IceTudor> he's qwt0 and qwt0 played with me on the powder toy
[02:22] <Enpanzran> 120 New messages.
[02:22] <Underslime> Undertale + Slime (I picked slime cause I liked squishy stuff)
[02:22] <IceTudor> which he learned on his own using the elements of the game
[02:22] <IceTudor> harhar
[02:22] <Theelementalmaster> Not exactly that ice
[02:22] <Theelementalmaster> but good thinkong
[02:22] <IceTudor> o.
[02:22] <Tacocat247> (Lets just continue)
[02:23] <Theelementalmaster> this name actually used to be my main name
[02:23] <Tacocat247> Cotton: That is beautiful...
[02:23] <IceTudor> ooo
[02:23] <Theelementalmaster> so if you encountered The Elemental Master ever in Agar.p, that was probably me
[02:23] <Theelementalmaster> Io
[02:23] <ArenaCloser1337> Kelvin: Indeed
[02:23] <Tacocat247> Cotton: So, wh- *The name 'Code; Red' is said repeatedly*
[02:24] <Tacocat247> Code: Red: [c="red"] *outside* Why do i have to do this?
[02:24] <IceTudor> Ice: HARR! We ar't'be firin' der cannons!
[02:24] <Tacocat247> Livewire: [c="lime"]Because kelvin wants a beer
[02:24] <QUEEN AYSHA> (back to RP)
[02:24] <QUEEN AYSHA> (bye) 
[02:24] <ArenaCloser1337> Kelvin: I'm already drinking a beer
[02:24] <Enpanzran> What did I mi- actually, forget it.
[02:25] <Tacocat247> Code: Red: [c="red"] Well have another one. *Hands a beer to Kelvin* [verysmall]How does he not get drunk from these?
[02:25] <ArenaCloser1337> Kelvin: Thanks, I guess
[02:25] <Tacocat247> *Code Red leaves*
[02:25] <Theelementalmaster> (Man. Kelvins Liver must REALLY love all that beer and alcohol)
[02:25] <Tacocat247> (You wish)
[02:25] <ArenaCloser1337> (Yes, they do)
[02:26] <Theelementalmaster> (ok)
[02:26] <Enpanzran> (Then get Hepatomic hypersirosis)
[02:26] <Tacocat247> Cotton: *smiles, as she looks outside*
[02:27] <IceTudor> *meanwhile, what the bartender sees:*
[02:27] <ArenaCloser1337> Kelvin: One of these days, they'll have a kid, at this rate of love.
[02:27] <Theelementalmaster> *Hourglassacre is reading a book on ancient species while nearly invisible*
[02:27] <Tacocat247> Cotton: They will still have a long way to go.
[02:27] <Tacocat247> Cotton: They still have to go though 3 more phases of this.
[02:28] <ArenaCloser1337> Kelvin: That's not alot, If you think about it
[02:28] <Tacocat247> Cotton: The second to last one im afraid of.
[02:28] <IceTudor> Ice: Ugh, what the hell happened while i was drunk?
[02:29] <Enpanzran> Chat is full.
[02:30] <Theelementalmaster> Yea
[02:30] <IceTudor> its overflowing 
[02:30] <IceTudor> its already at 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000 00000000.... in binary
[02:30] <FallenBooster> lol
[02:30] <Theelementalmaster> we need Kekdrain 3000 
[02:30] <Tacocat247> Cotton: Im just... A little afraid of what will happen when that time comes.
[02:31] <IceTudor> *gives mellezhanol, the strongest alcohol with the best drunk-ness to kelvin*
[02:31] <IceTudor> Ice: Mate, have fun with your suicidal liver after
[02:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: *drinks*
[02:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: Ehehehe
[02:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: Nice one you got here
[02:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: *gets slighly dizzy*
[02:32] <IceTudor> (after 2-1 mins kelvin will act like crazy fucking batshit)
[02:32] <Tacocat247> Cotton: Ice, he physically is unable to get drunk.
[02:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: Ough, that's a big one
[02:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: Could I have one again?
[02:33] <IceTudor> haha...
[02:33] <IceTudor> have an infinite liter of em'
[02:33] <Tacocat247> (brb_
[02:33] <ArenaCloser1337> Kelvin: Eh, I'll stick to mine
[02:33] <IceTudor> Ice: *gives mellezhanol generator to kelvin*
[02:33] <ArenaCloser1337> Kelvin: It's not as good
[02:33] <IceTudor> drink up
[02:33] <IceTudor> really?
[02:33] <IceTudor> lemme spice it up
[02:33] <ArenaCloser1337> Kelvin: No thanks
[02:34] <IceTudor> *ice adds some mellegose to it*
[02:34] <ArenaCloser1337> Kelvin: Not interested
[02:34] <IceTudor> mk
[02:34] <IceTudor> *meanwhile a few mins later*
[02:34] <ArenaCloser1337> Kelvin: What is he doing?
[02:34] <IceTudor> T-2008: Thats the alcohol acting on him.
[02:35] <ArenaCloser1337> Kelvin: Agreed
[02:35] <IceTudor> T-2008: I am a robot, i cannot swear or get drunk...
[02:35] <IceTudor> T-2008: *reprograms a bit*
[02:35] <IceTudor> T-2008: Ehh fuck it.
[02:35] <IceTudor> *T-2008 gets drunk as shit*
[02:35] <ArenaCloser1337> Kelvin: eh
[02:35] <IceTudor> T-2008: CAPTAIN, WE NEED TO SLOW DOWN DAR SHIP!
[02:36] <Teamerz> mini teamerz: (eh) 
[02:36] <ArenaCloser1337> Kelvin: (eh(
[02:36] <Tacocat247> (Back)
[02:36] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sips his beer*
[02:36] <Enpanzran> [font="Ubuntu"]Try not to get Teamerz'd.
[02:37] <Tacocat247> Cotton: *Looks outside to see Blazar and Aquamarine's auto turret touch* Kelvin, is that normal? 
[02:37] <IceTudor> Ice: *shoots mellezhium gun at kelvin's beer*
[02:37] <ArenaCloser1337> Kelvin: Yes, it is.
[02:37] <IceTudor> Ice: YARR CANNONS B'FIRED
[02:37] <QUEEN AYSHA> bah
[02:37] <QUEEN AYSHA> goodbye
[02:37] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sips his beer*
[02:37] <Tacocat247> (bye[/b])
[02:37] <ArenaCloser1337> (bye) 
[02:37] <IceTudor> *Kelvin realises he sipped air since the beer got shot*
[02:38] <ArenaCloser1337> Kelvin: Eh, that's not nice
[02:38] <ArenaCloser1337> Kelvin: *gets another beer*
[02:38] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[02:38] <IceTudor> *it also shot the whole beer supply*
[02:38] <Tacocat247> Astra: .....................................................thats..........................................beutiful.................
[02:39] <ArenaCloser1337> Kelvin: Could you kick them for the house? They're just destroying my beer.
[02:39] <ArenaCloser1337> Kelvin: Ice and that drunk robot
[02:40] <Tacocat247> Astra: Ok.
[02:40] <Captain Hayden> God I hate typing essays
[02:40] <Tacocat247> *2 panels pop out of the floor, flinging ice and the robot out of the house*
[02:40] <IceTudor> *the shot got to blazar, blazar got blazed, he's now into desintegrated quantum foam*
[02:41] <ArenaCloser1337> (Ice no)
[02:41] <ArenaCloser1337> (Just no)
[02:41] <Captain Hayden> Ice yes
[02:41] <Captain Hayden> Annnnd AFK
[02:41] <Tacocat247> (No Ice)
[02:42] <Theelementalmaster> (Don't ruin a love story pls)
[02:42] <Tacocat247> (Because i have plans (lenny) )
[02:42] <ArenaCloser1337> (oh yiss)
[02:43] <Tacocat247> (Why do think this exists? )
[02:43] <ArenaCloser1337> (I told you in private message)
[02:44] <Tacocat247> (ik)
[02:44] <IceTudor> wuz dat
[02:44] <IceTudor> iz it aquamarine and blazar chind
[02:44] <IceTudor> child**
[02:44] <IceTudor> dafuq iz its name?
[02:44] <IceTudor> lithium?
[02:44] <Tacocat247> (no.)
[02:44] <IceTudor> some alkali metals?
[02:44] <IceTudor> y
[02:44] <Tacocat247> (It is their child)
[02:44] <IceTudor> they burn in water
[02:45] <Tacocat247> (But its name is diffent)
[02:45] <IceTudor> WAT IZ IT
[02:45] <ArenaCloser1337> (Guess it)
[02:45] <Tacocat247> (THE [s]________________[/s] OF... I went to far)
[02:45] <IceTudor> the child of?
[02:45] <IceTudor> 
[02:46] <IceTudor> the name is CHILD?
[02:46] <IceTudor> wow creative fucking parents
[02:46] <ArenaCloser1337> no (xd) 
[02:46] <Tacocat247> (Its name is not child)
[02:47] <ArenaCloser1337> (Hint: Combine the names)
[02:47] <Tacocat247> Cotton: When it gets to that point... Im just going to hide...
[02:47] <Enpanzran> I made a small think.
[02:47] <Tacocat247> (Yay Enp has a brain now)
[02:47] <Enpanzran> *thing.
[02:47] <Tacocat247> (nvm he lost it now)
[02:48] <IceTudor> Bazarmarine?
[02:48] <IceTudor> Aquablazar?
[02:48] <Tacocat247> (no.)
[02:48] <Tacocat247> (no)
[02:48] <Tacocat247> Astra: Why?
[02:48] <The Tidal Wave> (think it was quazar)
[02:48] <Tacocat247> (How did you eve- nevermind)
[02:48] <IceTudor> just tell me
[02:48] <IceTudor> i hate shit like this
[02:48] <IceTudor> guess the secret
[02:49] <IceTudor> just tell meeeh
[02:49] <Enpanzran> [[User blog:Enpanzran/Spreader]]
[02:49] <Tacocat247> (TTW already said it ._.)
[02:49] <IceTudor> where
[02:49] <The Tidal Wave> (i think AC told me?)
[02:49] <Enpanzran> Click the link.
[02:49] <ArenaCloser1337> (:3)
[02:50] <IceTudor> TIDAL WHAT IS IT
[02:50] <Tacocat247> (now rp continue)
[02:50] <The Tidal Wave> (Quazar!)
[02:50] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sips his beer*
[02:50] <Enpanzran> Quasar.
[02:50] <Enpanzran> Which is a legit thing.
[02:50] <Tacocat247> Cotton: ...Im scared.
[02:50] <ArenaCloser1337> *Quazar
[02:50] <Tacocat247> Astra: Why?
[02:50] <The Tidal Wave> (Yep)
[02:50] <Enpanzran> Quasar is also valid.
[02:50] <ArenaCloser1337> )It's named Quazar)
[02:51] <The Tidal Wave> (test)
[02:51] <Enpanzran> Ah, Quasar is also a word.
[02:51] <The Tidal Wave> (not lagging.)
[02:51] <ArenaCloser1337> Kelvin: You can relax perfectly, if you put your mind to it.
[02:51] <The Tidal Wave> (Yeah, quasar exists.)
[02:51] <IceTudor> ya
[02:51] <IceTudor> so its name is quasa- you fucking clever bastard
[02:52] <Tacocat247> (xd) 
[02:52] <ArenaCloser1337> (We are clever af, boy)
[02:52] <Tacocat247> (We are smart [s]And have Autism[/s])
[02:52] <ArenaCloser1337> (I choosed the name)
[02:52] <Tacocat247> *chose 
[02:52] <ArenaCloser1337> (yeah)
[02:52] <Tacocat247> Cotton: At that point... Well...
[02:53] <Tacocat247> (also AC pm)
[02:53] <IceTudor> Ice: *goes to aqua and blazar*
[02:54] <IceTudor> Ice: now... KISS!
[02:54] <Tacocat247> Aquamarine: *looks at ice with a concerned expression*
[02:54] <ArenaCloser1337> (Ice you awkward kiddo)
[02:54] <ArenaCloser1337> Blazar: ...
[02:54] <ArenaCloser1337> Blazar: *Ignores Ice*
[02:55] <Tacocat247> *Aquamarine and Blazar continue talking*
[02:55] <Tacocat247> brb
[03:00] <Theelementalmaster> (
[03:00] <Theelementalmaster> phi again
[03:00] <Theelementalmaster> hi*
[03:00] <ArenaCloser1337> hi
[03:00] <Tacocat247> (back)
[03:01] <Theelementalmaster> *Hpurglasaacre finishes the book he was reading*
[03:01] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[03:01] <Tacocat247> Astra: *points at Hourglassacre* He forgot to turn invisible.
[03:02] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Not fully, I'm near invisible 
[03:02] <Tacocat247> Astra: Thats what i meant
[03:03] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay
[03:03] <Tacocat247> Cotton: *grabs a bottle of water*
[03:06] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer again*
[03:06] <Tacocat247> (did i lose internet)
[03:06] <Tacocat247> (No i didnt ok)
[03:07] <ArenaCloser1337> (nope, you didn't)
[03:08] <Tacocat247> Astra: Well, Galaga, should we talk again?
[03:08] <Tacocat247> Galaga: Ok!
[03:08] <Tacocat247> *Astra and Galaga go to Astras room*
[03:08] <Tacocat247> Cotton: This again...
[03:09] <ArenaCloser1337> Kelvin: 
[03:09] <ArenaCloser1337> Eh
[03:09] <Tacocat247> Cotton: *turns on TV to a news channel*
[03:11] <ArenaCloser1337> (What TV show is it?)
[03:11] <ArenaCloser1337> (Oh)
[03:12] <IceTudor> i have just invented a new primary color set
[03:12] <IceTudor> RYCB
[03:12] <IceTudor> Red Yellow Cyan Blue
[03:13] <ArenaCloser1337> *Nobody cares*
[03:13] <Tungster24> there is no primary set
[03:13] <Tungster24> candidates are all wrong
[03:13] <IceTudor> TUNG
[03:13] <IceTudor> WOAH NICE
[03:13] <Tungster24> ?
[03:13] <IceTudor> our pic.
[03:13] <IceTudor> your**
[03:14] <Tungster24> yes I know
[03:14] <Tungster24> :D
[03:14] <Tungster24> but srsly no real prinary color exists
[03:14] <IceTudor> ik
[03:15] <IceTudor> i just made a new one
[03:15] <IceTudor> Red cyan yellow blue
[03:15] <Tacocat247> [s]This brony has been cursed!
[03:15] <IceTudor> red + cyan = white
[03:15] <IceTudor> yellow and blue = white
[03:15] <Tacocat247> Im bored
[03:15] <IceTudor> cyan + yellow =
[03:15] <IceTudor> uhh...
[03:15] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips a beer*
[03:15] <Tacocat247> Cotton: Now... Oh my god...
[03:15] <Tungster24> red= yellow+magenta
[03:15] <Tungster24> green= cyan+yellow
[03:15] <Tungster24> blue= cyan+magenta
[03:15] <Tungster24> cyan=green+blue
[03:15] <Tungster24> yellow=green+red
[03:15] <Tungster24> magenta=red+blue
[03:15] <IceTudor> light green?
[03:16] <Tungster24> no
[03:16] <Tungster24> it is green
[03:16] <IceTudor> thats CMYK and RGB
[03:16] <IceTudor> im talking RYCB
[03:16] <Tacocat247> TV: A major threat has been discovered.
[03:16] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sips a beer*
[03:17] <Tacocat247> *The TV switches to a nation wide alert system*
[03:17] <Tungster24> that is not it either, a primary color st are colors that can make colors but cannot be made by other colors
[03:17] <The named BOSS> good job zathsu
[03:17] <ArenaCloser1337> Kelvin: *stares at the TV*
[03:17] <The named BOSS> GOOD JOB
[03:17] <IceTudor> hmm
[03:17] <IceTudor> so impossible
[03:17] <IceTudor> UNLESS
[03:17] <The Tidal Wave> (hi boss)
[03:17] <IceTudor> Gamma and Radio
[03:18] <Tacocat247> Astra: We need to go into a bunker.
[03:18] <Tungster24> oh, wow
[03:18] <Tungster24> YES, ACTUALYY YES
[03:19] <ArenaCloser1337> Kelvin: Again?
[03:19] <Theelementalmaster> (I'm back, what's going on)
[03:19] <Tungster24> how the f**k are you supposed to mix two photon energy levels aka wavelengths?
[03:19] <ArenaCloser1337> Kelvin: *takes beer into the bunker*
[03:19] <IceTudor> you dont
[03:19] <Theelementalmaster> (what happened)
[03:19] <Tungster24> that cannot be seen with your eyes
[03:19] <IceTudor> just like how yellow can be made from green and red light
[03:19] <IceTudor> you dont
[03:19] <ArenaCloser1337> Kelvin: *goes into the bunker*
[03:19] <IceTudor> uhh
[03:19] <IceTudor> well yeah
[03:19] <IceTudor> thats a problem
[03:19] <IceTudor> what 'bout red and blue?
[03:19] <IceTudor> oh shit
[03:19] <IceTudor> magenta
[03:20] <IceTudor> yeaaa
[03:20] <Tacocat247> Cotton: Everyone is here
[03:20] <Theelementalmaster> (WHAT IS GOING ON?)
[03:20] <Tungster24> ice
[03:20] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips a eer*
[03:20] <ArenaCloser1337> *Beer
[03:20] <Tacocat247> Cotton: Reznor, Code: Red... Livewire...
[03:20] <ArenaCloser1337> Kelvin: Welp, Imma sleep.
[03:20] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sleeps by beer*
[03:20] <Theelementalmaster> (WHAT. IS. GOING. ON)
[03:20] <ArenaCloser1337> (because he drank alot)
[03:20] <Tacocat247> *A extremely loud banging sound is heard*
[03:21] <The named BOSS> (no idea)
[03:21] <Tacocat247> Astra: THAT WAS A BOMB
[03:21] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Still sleeping*
[03:21] <Theelementalmaster> (TELL ME, WHATS GOING ON)
[03:21] <Tacocat247> (Not much, except for bombs going off)
[03:21] <Theelementalmaster> (ok)
[03:22] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Are..those bombs?
[03:22] <Tungster24> can I be in the rp?
[03:22] <The named BOSS>
[03:23] <Tungster24> give me an answer
[03:24] <The named BOSS> idk
[03:24] <The named BOSS> sure i guess
[03:24] <The named BOSS> i think they will be okay with it
[03:24] <ArenaCloser1337> okay, but don't be a weirdo
[03:24] <The named BOSS> as long as no too OP
[03:24] <ArenaCloser1337> yeah
[03:24] <Tungster24> ok
[03:24] <Theelementalmaster> Hourglassacre:If those are bombers, I'm going to have a good time
[03:25] <The named BOSS> [yt="58uAIsUIIDE"]
[03:25] <Tungster24> Im named Oxidicer
[03:25] <Tungster24> Oxidicer: *random song*
[03:26] <Tungster24> Oxidicer: what is going on there
[03:26] <Tacocat247> (Wanna play 2 teams?)
[03:26] <Tungster24> (neh)
[03:26] <The named BOSS> (nah)
[03:26] <Tacocat247> (mk)
[03:26] <ArenaCloser1337> (not really)
[03:26] <Tacocat247> (AC PM)
[03:26] <The named BOSS> (noh nih nuh)
[03:26] <Tungster24> Oxidicer: hey what are you doing down there
[03:26] <Theelementalmaster> Brb
[03:28] <Tungster24> (hy what now, waiting?)
[03:28] <Tacocat247> (idk)
[03:28] <Tacocat247> Astra: Well, at least there is a TV here.
[03:28] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sleeping*
[03:28] <Tungster24> Oxidicer: hello?
[03:28] <Tungster24> Oxidicer: who are you?
[03:28] <Tacocat247> TV: False alarm. You may all go back to your houses.
[03:29] <Theelementalmaster> Hourglassacre:What is going o-oh..
[03:29] <ArenaCloser1337> Kelvin: *wakes up*
[03:29] <ArenaCloser1337> Kelvin: Uhhh?
[03:29] <Tacocat247> Astra: *yells in frustration* I hate when this happens!
[03:29] <Tungster24> Oxidicer: Oh my goodness, that news, I heard that.
[03:29] <ArenaCloser1337> Kelvin: *goes back to the living room and sips his beer*
[03:29] <Tungster24> Oxidicer: I dont really remember what it was about
[03:29] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sits on the couch*
[03:29] <Tacocat247> Astra: *goes back to see a wing on the ground* The hell?
[03:30] <Tungster24> (I rolled 3 dice and each rolled a 1)
[03:30] <Theelementalmaster> Hourglassacre:It's a wing
[03:30] <Tungster24> Oxidicer: ew, its decapitated
[03:30] <Tacocat247> Astra: *starts to worry* WHO'S WING IS THIS!???
[03:30] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[03:30] <Theelementalmaster> *hourglassacre sprouts rainbow wings*
[03:30] <ArenaCloser1337> Kelvin: Relax, it's just a wing
[03:30] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Defintely not mine
[03:30] <Tungster24> Oxidicer: not mine I dont even have wings
[03:31] <Tacocat247> Astra: It looks like... Nevermind. Its ok.
[03:31] <Tacocat247> Astra: Its plastic.
[03:31] <Tacocat247> Astra: Why is there a plastic wing on the ground?
[03:31] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wait, what about Blazar and Aquamarine?
[03:31] <Tungster24> Oxidicer: WHO DID THIS ITS POLLUTING THE WORLD
[03:31] <Tacocat247> Astra: Their wings arent made out of plastic
[03:31] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Ik
[03:31] <Tungster24> Oxidicer:REEEEEEE
[03:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Watches the TV*
[03:32] <Tacocat247> Astra: They are OK, they are still on that cloud.
[03:32] <Tungster24> Oxidicer: clouds?
[03:32] <Tacocat247> (This is CoS)
[03:32] <Tungster24> Oxidicer: uh huh, ill put that to my to remember list
[03:32] <Tacocat247> (Its like DIepio in real life, per se)
[03:32] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Clouds are like Solid objects to Most Wing Users
[03:33] <Tungster24> Oxidicer: oh yeaahh...
[03:33] <IceTudor> hey
[03:33] <ArenaCloser1337> Kelvin: Solid? Clouds are made out of water: Water ain't solid
[03:33] <ArenaCloser1337> Kelvin: Just sayin'
[03:33] <IceTudor> liquid***
[03:33] <IceTudor> steam, ice and water are all the same
[03:33] <IceTudor> anyways
[03:33] <Tacocat247> Astra: Yeah, but wing uses can stand on clouds.
[03:33] <IceTudor> infrared could be substituted with magenta
[03:33] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yeah.
[03:34] <IceTudor> blue - something = yellow
[03:34] <IceTudor> cyan - something = red because a lower frequency
[03:34] <IceTudor> green - something = infrared
[03:34] <IceTudor> aka fake magenta
[03:34] <Tungster24> ice you way too smart
[03:35] <ArenaCloser1337> (Lol how is it smart)
[03:35] <Tacocat247> Astra: Well, back to my work.
[03:35] <Tungster24> Oxidicer: hey wanna learn something?
[03:35] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[03:35] <Tacocat247> Astra: *goes into house*
[03:35] <Tungster24> Oxidicer: astra, what are the primary co- GOD DAMMIT
[03:36] <ArenaCloser1337> Kelvin: The primary colors are red, blue and yellow, I think.
[03:36] <Tacocat247> Astra: Good job for someone drunk.
[03:36] <Tungster24> Oxidicer: there is none
[03:36] <Tungster24> Oxidicer: every color can be made to any other color
[03:36] <Tacocat247> Astra: Does anyone care?
[03:36] <Tungster24> Oxidicer: no :<
[03:37] <Tungster24> Oxidicer: :c
[03:37] <ArenaCloser1337> Kelvin: Exactly
[03:37] <Tacocat247> Astra: There is your answer.
[03:37] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[03:37] <Tungster24> Oxidicer: k.
[03:37] <Tungster24> Oxidicer: kelvin
[03:37] <Tungster24> Oxidicer: can you give me a bottle of beer
[03:37] <Tacocat247> Aquamarine: *flying with Blazar*
[03:37] <ArenaCloser1337> Kelvin: *hands out a beer*
[03:37] <Tacocat247> Astra: Oh look at that.
[03:37] <Tungster24> Oxidicer: thanks
[03:38] <ArenaCloser1337> Blazar: *flying with Aquamarine*
[03:38] <ArenaCloser1337> (lol)
[03:38] <Tungster24> Oxidicer drinks the beers half
[03:38] <Tungster24> in one sip
[03:38] <Tacocat247> Astra: *smiles*
[03:38] <ArenaCloser1337> Kelvin: It tastes better when you takes small sips, trust me.
[03:39] <Tungster24> Oxidicer: I like it my way.
[03:39] <The named BOSS> *boss , with a cloaking device, comes closer slowly*
[03:39] <Tungster24> Oxidicer: never runs out od cold too
[03:39] <Tacocat247> Aquamarine: *lands on a cloud*
[03:39] <ArenaCloser1337> Kelvin: Smells like a cloacking device, here...
[03:39] <Tacocat247> Astra: I can see the top of your head BOSS.
[03:39] <Theelementalmaster> radar is...going crazy again
[03:40] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yep, me too
[03:40] <ArenaCloser1337> (Fun fact: Kelvin has great senses. He can smell alot of stuff)
[03:40] <Tungster24> (bye
[03:40] <Tacocat247> (bye[/b])
[03:40] <ArenaCloser1337> (bye) 
[03:40] <ArenaCloser1337> (rip) 
[03:40] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[03:41] <Tacocat247> Aquamarine: *talking to Blazar, then hugs him*
[03:42] <ArenaCloser1337> Blazar: *hugs back*
[03:42] <The named BOSS> *BOSS flies up into the air*
[03:42] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wow...
[03:42] <Luigi1006YT> *Omegadus spawns*
[03:42] <Luigi1006YT> Omegadus: oh hai
[03:42] <Theelementalmaster> beautiful
[03:43] <The named BOSS> *using thrusters*
[03:43] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hello
[03:43] <ArenaCloser1337> Blazar: Oh look! BOSS's here to ruin our day again!
[03:43] <Luigi1006YT> Omegadus: GOD DAMMIT ITS BOSS AGAIN
[03:43] <Theelementalmaster> Hourglassacre echo:IF HE EVEN DARES TO RUIN IT I WILL MY GRAPPLING HOOK
[03:43] <Tacocat247> *BOSS is stopped by a net, deployed by Astra*
[03:43] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Nice
[03:43] <ArenaCloser1337> *Blazar attacks BOSS*
[03:43] <Tacocat247> *The net forces BOSS inside*
[03:43] <Luigi1006YT> Omegadus: oh nice one, astra.
[03:44] <The Tidal Wave> *Titanititan spawns, listening to "Shiny"*
[03:44] <Tacocat247> Astra: *talking to BOSS* Last time.
[03:44] <Theelementalmaster> *Hourglassacre almost punches boss with his nuclear fist of doom, but realizes it would not only kill him.*
[03:44] <Tacocat247> *Astra kicks BOSS repeatedly, and then makes him fall on a plate, flinging him into an ocean*
[03:44] <The named BOSS> Uh oh
[03:44] <The Tidal Wave> Titanititan: [i]You could try, try, try, but you can't expect a demi-[/i] Oh hello little ones!
[03:45] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hi
[03:45] <Tacocat247> Astra: Hi Titanititan!
[03:45] <ArenaCloser1337> Blazar: Hello!
[03:45] <Luigi1006YT> Omegadus: if i see boss again, i'll go full russian on him.
[03:45] <Luigi1006YT> Omegadus: :^[giant])
[03:46] <Tacocat247> Aquamarine: *smiles* Hi!
[03:46] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I'll use my Laser Gauntlet at full power on him.
[03:46] <The Tidal Wave> Titanititan: Oh is BOSS bothering you again?
[03:46] <Tacocat247> Astra: He is in the ocean.
[03:46] <The named BOSS> *a couple minutes later, boss comes flying back, but a bit beat up*
[03:46] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yes
[03:46] <The Tidal Wave> Titanititan: Oh ok.
[03:46] <The Tidal Wave> Titanititan: I'm bored. Boss Frenzy is down.
[03:46] <Theelementalmaster> *hourglassacre points his Laser Gauntlet at boss*
[03:46] <Luigi1006YT> Omegadus: i'm bored aswell.
[03:46] <Tacocat247> Astra: So, what no- WOAH WOAH WOAH!!! *backs up*
[03:46] <The Tidal Wave> Titanititan: Wanna play Tankopoly?
[03:46] <ArenaCloser1337> *Blazar attacks BOSS*
[03:46] <Theelementalmaster> Hourglassacre:When I'm bored I go massacre a server of teams
[03:46] <Luigi1006YT> Omegadus: *locks hunter cannons on boss*
[03:46] <Tacocat247> *Aquamarine attacks BOSS*
[03:46] <Luigi1006YT> Omegadus: *chasing boss*
[03:47] <Theelementalmaster> Hourglassacre:OH COME ON
[03:47] <The named BOSS> *boss flies the other way*
[03:47] <Theelementalmaster> *Hourglassacre fires the freezing mode of the laser gauntlet at boss*
[03:47] <Tacocat247> Astra: *fires a high pressure Water gun at BOSS, leaving him to malfunction*
[03:48] <ArenaCloser1337> Blazar: What a coward! He's running away!
[03:48] <The Tidal Wave> *Titanititan grabs BOSS and slams him onto the ground*
[03:48] <The Tidal Wave> Titanititan: BOSSy! Now it's time to kick your heinie!
[03:48] <The Tidal Wave> Titanititan: Ever seen someone so SHINY!
[03:48] <The named BOSS> *boss almost dodges, but it nicks one of his side barrels*
[03:48] <Theelementalmaster> Hourglassacre:He can't be the only nuisance here...
[03:48] <The named BOSS> (the freeze thing*
[03:48] <The named BOSS> )
[03:48] <The named BOSS> *the water knocks them to the ground*
[03:48] <The Tidal Wave> Titanititan: Soak it in 'cause it's the last you'll ever see...
[03:48] <The Tidal Wave> Titanititan: I'm so SHINY!
[03:48] <Tacocat247> Astra: *looks at BOSS, and smiles*
[03:49] <The Tidal Wave> Titanititan: Now I eat you so prepare your final plea... Just for me...
[03:49] <The Tidal Wave> Titanititan: No, i'm not actually gonna eat you.
[03:49] <The Tidal Wave> Titanititan: Just the lyrics from "Shiny".
[03:49] <The named BOSS> *boss sighs*
[03:50] <The Tidal Wave> ( (nuke) (nuke) (nuke) )
[03:50] <The Tidal Wave> (taco's internet)
[03:51] <Theelementalmaster> Taco, stop bad internetting
[03:51] <Tacocat247> (No.)
[03:51] <Theelementalmaster> "You have new mail"
[03:51] <Theelementalmaster> y
[03:51] <Tacocat247> ([s]Who else hates At&t[/s])
[03:52] <ArenaCloser1337> (I hate BOSS and Grevious)
[03:52] <Tacocat247> Aquamarine: Well, now that the danger is gone... *blushes*
[03:52] <Theelementalmaster> Same
[03:52] <Tacocat247> (Ditto)
[03:52] <Tacocat247> (Grevious is banned.)
[03:52] <The Tidal Wave> Titanititan: *steps on BOSS, crushing him* So, Tankopoly?
[03:52] <The named BOSS> *boss teleports away just beofre that happens*
[03:53] <The Tidal Wave> Titanititan: *does not care* Anyone?
[03:53] <ArenaCloser1337> (Guys, we'll have to do a transition because BOSS ruined EVERYTHING)
[03:53] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Try to throw him really far and make him teleport, the sudden change in velocity will Defintely hurt him 
[03:55] <The Tidal Wave> Titanititan: Anyone up for Tankopoly?
[03:55] <Tacocat247> Aquamarine: Well, Blazar...
[03:55] <Tacocat247> Astra: Game takes too long.
[03:55] <The Tidal Wave> Titanititan: Oh. ok. Uno?
[03:56] <Tacocat247> Astra: Sure!
[03:57] <ArenaCloser1337> Blazar: I'd like to play Tankopoly with y'all
[03:57] <Tacocat247> (HI DaClorax)
[03:57] <Theelementalmaster> Hi
[03:57] <The Tidal Wave> (is this a clorax alt)
[03:57] <ArenaCloser1337> (hi) 
[03:57] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay
[03:57] <The Tidal Wave> (hi) 
[03:57] <Tacocat247> Aquamarine: May we team?
[03:57] <The Tidal Wave> Titanititan: Astra says Tankopoly takes too long.
[03:58] <The Tidal Wave> Titanititan: Well, needs 2 more people of we team.
[03:58] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[04:00] <Tacocat247> Aquamarine: Well, we could play another game.
[04:00] <ArenaCloser1337> Blazar: What about one of my video game?
[04:00] <The Tidal Wave> Titanititan: Uno?
[04:00] <Theelementalmaster> *Hourglassacre puts a board of double trouble tank edition, Jenga and Tank Kart 8 Deluxe*
[04:01] <The Tidal Wave> Titanititan: Me and Astra are in.
[04:01] <Theelementalmaster> Hourglassacre:We also have those games
[04:01] <Tacocat247> Aquamarine: Tank Kart 8?
[04:01] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yes
[04:01] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Deluxe edition
[04:01] <ArenaCloser1337> Kelvin: I already have it
[04:01] <The Tidal Wave> Titanititan: Oh well
[04:01] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I know
[04:01] <Tacocat247> Aquamarine: We could play that!
[04:01] <Theelementalmaster> Hourglassacre:What game?
[04:02] <ArenaCloser1337> Kelvin: Tank kart 8 deluxe
[04:02] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay, I support that idea
[04:04] <Theelementalmaster> Hourglassacre:So, tank kart 8 deluxe?
[04:04] <ArenaCloser1337> Blazar: Yes
[04:04] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Awesome
[04:05] <The Tidal Wave> Titanititan: Just gonna watch.
[04:05] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay
[04:05] <The Tidal Wave> Titanititan: *has internal music player play "Friends on the other side"*
[04:06] <Theelementalmaster> *Hourglassacre puts a Golden TankU on a table*
[04:08] <Theelementalmaster> Tacos Internet: (nuke) 
[04:09] <Tacocat247> (hi) 
[04:09] <Theelementalmaster> hOI
[04:10] <Tacocat247> (Im editing a page that needs cleanup_
[04:10] <Theelementalmaster> Ok
[04:11] <Theelementalmaster> faaaaaaaaaaaako
[04:11] <Luigi1006YT> inter[giant]net
[04:13] <Theelementalmaster> Robbie Rotten uses the...
[04:13] <Theelementalmaster> Inter-[giant]NET
[04:16] <Theelementalmaster> NET [c="red"]NET [shadow="red"]NET [rainbow]NET
[04:22] <Enpanzran> Dead.
[04:24] <Theelementalmaster> Rip
[04:24] <Theelementalmaster> Ev
[04:27] <Luigi1006YT> aaa
[04:27] <ArenaCloser1337> back
[04:29] <ArenaCloser1337> rip rp
[04:30] <Theelementalmaster> Rip
[04:30] <Theelementalmaster> The Evolution of a Net: Net Net net [rainbow]Net NET NET [shadow="black"]nET NET NET
[04:30] <Theelementalmaster> idi
[04:30] <Theelementalmaster> idk
[04:37] <ArenaCloser1337> :/
[04:37] <Theelementalmaster> Rip
[04:37] <Theelementalmaster> Chat is now a skeleton
[04:56] <Theelementalmaster> Brb
[05:16] <Luigi1006YT> best dead chat
[05:16] <Luigi1006YT> :^[giant])
[05:17] <Enpanzran> I despise this chat when this happens.
[05:19] <Luigi1006YT> yes you do
[05:23] <Enpanzran> Why am I even here?
[05:24] <ArenaCloser1337> I don't know
[05:25] <ArenaCloser1337> hi taco
[05:26] <Tacocat247> What if there was a dominator that spawned crashers?
[05:26] <ArenaCloser1337> That could wrok
[05:26] <ArenaCloser1337> *work
[05:26] <Tacocat247> So, my idea is, in every gamemode, there is a dominator that spawns crashers
[05:27] <Tacocat247> (Excluding domination and sandbox)
[05:27] <Tacocat247> (And Survival)
[05:27] <Tacocat247> In team modes
[05:27] <Tacocat247> You can get it to contest
[05:27] <Tacocat247> and a team can control that dominator
[05:28] <Enpanzran> Hi.
[05:28] <Tacocat247> Hi
[05:28] <Enpanzran> Finally this place has some life.
[05:28] <The named BOSS> whatever
[05:28] <Tacocat247> SOME
[05:28] <The named BOSS> imma go play am2r
[05:29] <Tacocat247> Who wants to play 2 teams?
[05:29] <The named BOSS> see if i can find THAT ONEMETROID THAT IS HIDNG FROM ME
[05:29] <The named BOSS> see if i can find THAT ONE METROID THAT IS HIDNG FROM ME 
[05:29] <The named BOSS> *
[05:29] <Tacocat247> ima get a server
[05:29] <Enpanzran> AM2R?
[05:29] <The named BOSS> bai
[05:29] <Enpanzran> What is that?
[05:29] <ArenaCloser1337> okay
[05:29] <The named BOSS> another metroid 2 remake
[05:29] <Enpanzran> Oh.
[05:30] <The named BOSS>
[05:31] <Tacocat247> Annihiearlier
[05:34] <Enpanzran> Ah, well.
[05:48] <Ursuul> henlo
[05:50] <Luigi1006YT> hihi
[05:50] <Luigi1006YT> :^[giant])
[05:52] <Enpanzran> This chat died again.
[05:52] <Luigi1006YT> yes it di[giant]d
[05:53] <Enpanzran> We see, a wide range of British. One is borderline serious, one is fun.
[05:55] <Ursuul> r u ok
[05:55] <Luigi1006YT> oh look its trursuul again
[06:02] <Teamerz> hi ursuul
[06:14] <The named BOSS> all i wanted to do
[06:15] <The named BOSS> was explore an abandoned resque base thing
[06:15] <Luigi1006YT> and kill luigi1006
[06:15] <The named BOSS> and i got super missles yay
[06:15] <The named BOSS> but then boom double lv 4 gamma
[06:15] <The named BOSS> alphas*
[06:15] <Luigi1006YT> o k
[06:17] <Luigi1006YT> k o
[06:19] <Luigi1006YT> plz dont kil meh :^[giant])
[06:20] <The named BOSS> *grabs missle launcher*
[06:21] <The named BOSS> *loads it with super missles*
[06:21] <The named BOSS> *fires super missle at luigi*
[06:22] <Luigi1006YT> T~T
[06:22] <The named BOSS> *luigi explodes*
[06:24] <Luigi1006YT> *ded*
[06:24] <Tacocat247> The fuck happened to this wikia?
[06:24] <Luigi1006YT> idk catoftacos247
[06:24] <Tacocat247> Net Neutrality ._.
[06:24] <Tacocat247> Im concerned about the wikia
[06:24] <Luigi1006YT> ok
[06:25] <Tacocat247> Anyways
[06:26] <Luigi1006YT> yeees?
[06:26] <Tacocat247> I just spent a hour working on my own version of the class tree
[06:26] <Luigi1006YT> oh ok
[06:26] <Tacocat247> Should i share it?
[06:26] <Luigi1006YT> yes i wanna see
[06:28] <Tacocat247>
[06:28] <Luigi1006YT> looks very simular to the actual class tree
[06:28] <Tacocat247> It isnt
[06:29] <Tacocat247> I made it by myself
[06:29] <Tacocat247> ONE HOUR
[06:29] <Tacocat247> [big]
[06:29] <Tacocat247> [giant]
[06:29] <Tacocat247> [rainbow][giant]
[06:29] <Tacocat247> OBJ
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> 
[06:29] <Luigi1006YT> ok
[06:30] <Tacocat247> Bored
[06:30] <Tacocat247> 
[06:30] <Tacocat247> Test
[06:30] <Luigi1006YT> same
[06:30] <Tacocat247> mk
[06:31] <Tacocat247> Whats your favorite tank?
[06:32] <The named BOSS> fighter
[06:32] <Luigi1006YT> spread shot
[06:32] <Luigi1006YT> aka best beginner tank
[06:32] <Tacocat247> Luigi
[06:32] <Tacocat247> I can make you a profile
[06:32] <Luigi1006YT> if you want
[06:33] <Tacocat247> mk LETS PLAY A GAME!
[06:33] <Luigi1006YT> your choice
[06:33] <Luigi1006YT> ok
[06:33] <Tacocat247> Guess the tank
[06:33] <Luigi1006YT> ok
[06:33] <Tacocat247> I think of a tank
[06:33] <Tacocat247> And ask questions to try and figure out what it i
[06:33] <Tacocat247> *is
[06:33] <Luigi1006YT> o k
[06:33] <Tacocat247> If you think you know the tanks name
[06:33] <Tacocat247> Say it!
[06:33] <Tacocat247> Ill go 1st
[06:33] <Tacocat247> Oh yeah
[06:33] <Tacocat247> It has to be in game
[06:34] <Luigi1006YT> k o
[06:34] <Tacocat247> Ask away!
[06:34] <Luigi1006YT> justart ;3;/
[06:34] <Tacocat247> You ask questions ._.
[06:34] <Tacocat247> Ask me questions to figure out what the tank is ._>
[06:35] <Luigi1006YT> i think of a tank...what looks like a square manager.
[06:35] <Tacocat247> omg
[06:35] <Tacocat247> Thats not what i meant
[06:35] <Tacocat247> -facepalm-
[06:35] <Tacocat247> Its a guessing game
[06:36] <Tacocat247> Someone think of a tank (In this case me)
[06:36] <Tacocat247> And you ask questions to figure out what it is
[06:36] <Tacocat247> If it was Hybrid
[06:36] <Tacocat247> Then the game would kinda go like this
[06:36] <Tacocat247> "Is it tier 4?"
[06:36] <Tacocat247> "Yes."
[06:36] <Tacocat247> "Does it spawn drones?"
[06:36] <Tacocat247> "Yes"
[06:36] <Tacocat247> "Does it upgrade from Overseer?"
[06:36] <Tacocat247> "No."
[06:36] <Tacocat247> "Hybrid?"
[06:37] <Tacocat247> "Yes."
[06:37] <Tacocat247> Get it?
[06:37] <The named BOSS> ye
[06:37] <Tacocat247> k lets go
[06:37] <Tacocat247> I go 1st
[06:37] <Tacocat247> Ask away!
[06:37] <Tacocat247> Luggy died 8tear*
[06:38] <The named BOSS> does it have regular bullets? LIke normal sized bullets?
[06:38] <Tacocat247> It shoots bullet
[06:38] <Tacocat247> Yes
[06:39] <The named BOSS> IS it tier 3?
[06:39] <Tacocat247> NO
[06:39] <Tacocat247> (Caps lok)
[06:39] <The named BOSS> tier 34?
[06:39] <The named BOSS> 4*
[06:40] <Tacocat247> no
[06:40] <The named BOSS> tier 1?
[06:40] <Tacocat247> No
[06:41] <The named BOSS> tier 2?
[06:41] <Tacocat247> No
[06:41] <The named BOSS> ...
[06:42] <Tacocat247> [s]Boss Tanks exist
[06:42] <Enpanzran> 103 new messages.
[06:42] <Tacocat247> I did
[06:42] <Ursuul> WE NET NEUTRALITY NAO
[06:42] <Ursuul> o
[06:42] <Ursuul> k
[06:42] <Tacocat247> I did
[06:42] <Tacocat247> and thank god for that
[06:42] <Ursuul> hm?
[06:42] <Tacocat247> Something about a "Net Neutrality" day
[06:42] <Enpanzran> Dead chat my backside.
[06:42] <Tacocat247> At least it wasnt your frontside
[06:42] <Tacocat247> (teamerzd) 
[06:43] <Enpanzran> Tacocat'd.
[06:43] <Ursuul> Yeah basically the gist Taco is that companies are lobbying to privatize parts of the internet
[06:43] <Ursuul> so they can charge you more
[06:43] <Tacocat247> No wonder my internet is crashing more. ._.
[06:43] <Ursuul> it hasn’t happened yet lol
[06:43] <Ursuul> the whole Net Neutrality thing is fighting against that, cuz the vote is coming up soon I think
[06:44] <Tacocat247> My internet is crashing more today
[06:44] <Enpanzran> Just get a Metro Network.
[06:44] <Tacocat247> Also, i made my own version of the tank tree
[06:44] <Tacocat247> [s]Not old enough to buy internet
[06:44] <Tacocat247>
[06:44] <Enpanzran> It is not so expensive, You can get Gigabits of prcess power.
[06:45] <Tacocat247> [s]not old enough to buy that shit[/s](xd)
[06:45] <Enpanzran> (face1) 
[06:45] <Tacocat247> Smasher Class
[06:45] <Tacocat247> Give an opinion on the smasher
[06:46] <Enpanzran> I say: Eh, meh.
[06:46] <Tacocat247> I say: Auto Smasher is the best class...
[06:46] <Tacocat247> No joke
[06:46] <Tacocat247> People dont know how to use it correctly
[06:47] <Enpanzran> Well.
[06:47] <Enpanzran> I never use Smasher Classes in real gameplay, except Sandbox, so, it doesn't even concern me.
[06:51] <Tacocat247> Hi luggy
[06:51] <Luigi1006YT> hi again cataco
[06:52] <Tacocat247> hv]krl
[06:52] <Luigi1006YT> aa
[06:52] <Luigi1006YT> [giant]a
[06:53] <Luigi1006YT> still bored
[06:54] <Tacocat247> me 32221343
[06:54] <Luigi1006YT> ; 3 ;
[06:55] <Luigi1006YT> every windows 10 computer is packed with bonzi buddy
[06:55] <Enpanzran> Cortana.
[06:55] <Enpanzran> She is helpful though, unlike Bonzi Buddy.
[06:56] <Luigi1006YT> vinesou[giant]s
[06:56] <Enpanzran> Vargskelethor Joel. Yeah, I remember that.
[06:57] <Tacocat247> [[Message Wall Greeting:Tacocat247]]
[06:57] <Tacocat247> Hi Me
[06:57] <Luigi1006YT> [giant]s
[06:57] <Luigi1006YT> pinning [giant]s
[06:57] <Luigi1006YT> paghetti
[06:58] <Luigi1006YT> usually giant text only makes the text on the line bigger
[06:58] <Luigi1006YT> h m m m
[07:00] <Tacocat247> Im bored
[07:00] <Enpanzran> Nothing is gonna happen here.
[07:00] <Luigi1006YT> tru^
[07:00] <Tacocat247> Glass Cannon Battleship works surprisingly well.
[07:00] <ZathusTheMageV> The hell is up with the wiki background?
[07:00] <Tacocat247> Hi Zathsu (-^_^-)
[07:01] <Tacocat247> ik why
[07:01] <Tacocat247> Net Neutrality
[07:01] <ZathusTheMageV> Hello. :3
[07:01] <Luigi1006YT> best net
[07:01] <Luigi1006YT> :^[giant])
[07:01] <Tacocat247> Companies are going to the private parts of the internet to get more money
[07:01] <Tacocat247> Although people petition for everyone the leave them the fuck alone.
[07:01] <Enpanzran> WIki Background?
[07:02] <Tacocat247> Its code
[07:02] <Tacocat247> Reset Cache
[07:02] <Enpanzran> What happened to wiki background?
[07:02] <Luigi1006YT> o noez ids hax0red
[07:02] <Enpanzran> Oh.
[07:02] <Tacocat247> Also
[07:02] <Tacocat247> I edited my message wall greetings gradient
[07:02] <Tacocat247> [[Message Wall Greeting:Tacocat247]]
[07:02] <Enpanzran> It responds to my interests. Cool.
[07:02] <Tacocat247> It will be removed tommorrow
[07:02] <Tacocat247> The wikia background
[07:02] <Teamerz> tosorrow
[07:03] <Tacocat247> Not the gradient on my greetung
[07:03] <Tacocat247> Hi Teamzer
[07:03] <Teamerz> hi tacoact
[07:03] <Tacocat247> I act like a taco?
[07:03] <Tacocat247> I thought you did.
[07:03] <Enpanzran> Why did that change it though?
[07:03] <Luigi1006YT> wendys roasts 3 coming up
[07:04] <Luigi1006YT> :^)
[07:04] <Teamerz> no 
[07:04] <Teamerz> its the act of a taco
[07:04] <ZathusTheMageV> Ugh
[07:04] <Tacocat247> Im bored
[07:04] <Luigi1006YT> s a m e
[07:04] <Teamerz> hug
[07:05] <Tacocat247> 11 people are here
[07:05] <Tacocat247> Onl 4-6 are active
[07:05] <Tacocat247> oops
[07:05] <Tacocat247> Not 11
[07:05] <Tacocat247> 10
[07:05] <Tacocat247> Dont count the bots
[07:05] <Enpanzran> Why did they change it to Net Neutrality?
[07:05] <Luigi1006YT> i dont want boss to kill meh again ;3;/
[07:05] <Tacocat247> Didn't i kill boss?
[07:07] <Enpanzran> Latency test.
[07:08] <Luigi1006YT> latency test aswell
[07:08] <Luigi1006YT> oh g o o d
[07:08] <Enpanzran> Why is the background Net Neutrality though?
[07:08] <Tacocat247> -facepalm-
[07:08] <Enpanzran> Did the Fandom agreed to advertise it for today?
[07:09] <Enpanzran> *agree.
[07:09] <Ursuul> that was me
[07:10] <Ursuul> me & SR planned to do it a month or so ago, let a few people know
[07:10] <Tacocat247> Ursuul
[07:10] <Enpanzran> Okay.
[07:10] <Tacocat247> I have a question
[07:10] <Ursuul> I have an answer
[07:10] <Teamerz> I have your mom in hostage
[07:10] <Tacocat247> Is there a way for images to have a glow?
[07:10] <ZathusTheMageV> Welcome, master Ursuul
[07:10] <Tacocat247> Like on the main page?
[07:10] <Ursuul> the image itself or the border around it?
[07:10] <Ursuul> henlo Zathsu
[07:10] <Tacocat247> The border around it
[07:10] <ZathusTheMageV> :D
[07:11] <Gar161809> [rainbow][b] when will the merge end?
[07:11] <Tacocat247> [b]Boooring is the name of a song
[07:11] <Ursuul> Of course, but that was done with Admin-only CSS, did you have something in mind?
[07:11] <Tacocat247> Oh nvm then
[07:11] <Ursuul> Gar, as soon as Fandom Staff hurry up we can wrap up the merge
[07:11] <Enpanzran> That will take a long time.
[07:11] <Gar161809> [rainbow][b] ok
[07:11] <Ursuul> @Taco, theoretically you could use inline CSS using divs, but I recommend against it
[07:11] <Teamerz> *starts wrapping merge in toilet paper*
[07:11] <Ursuul> Do you need any help?
[07:11] <Tacocat247> Oh no thanks
[07:12] <Ursuul> ok :)
[07:12] <Tacocat247> [s]Although i made my own version of the tiers image
[07:12] <Tacocat247>
[07:12] <Ursuul> Looks a bit gritty, but good
[07:12] <Enpanzran> It's stuffed in via Teamerz'd power.
[07:13] <Teamerz> ^
[07:13] <Ursuul> I am so pumped to do something admin-y but there’s NOTHING I can but sit on my ass & wait for Staff
[07:13] <Teamerz> then do that
[07:13] <Ursuul> :(
[07:14] <Enpanzran> I am not feeling good today. Why am I even trying to make bad jokes?
[07:14] <Teamerz> becos i infected u
[07:14] <Teamerz> l0l
[07:14] <Ursuul> kms
[07:14] <ZathusTheMageV> Stop infecting people Teamerz
[07:14] <ZathusTheMageV> r00d
[07:14] <Teamerz> knife my salad
[07:14] <Tacocat247> No
[07:14] <Ursuul> not nice
[07:14] <Tacocat247> Salad my knife
[07:14] <Tacocat247> :^[giant])
[07:15] <Teamerz> knife salad my
[07:15] <Ursuul> I am so impatient rn
[07:15] <Teamerz> ursuul
[07:15] <Ursuul> I wanna slap something
[07:15] <Teamerz> just netflix and chill
[07:15] <Ursuul> Tems pls volunteer 
[07:15] <Teamerz> **brings zathsu**
[07:15] <Teamerz> zathsu volunteers
[07:15] <ZathusTheMageV> Wait what
[07:15] <ZathusTheMageV> No 
[07:15] <Teamerz> zathsu tell ursuul u volunteer
[07:15] <Teamerz> now
[07:15] <ZathusTheMageV> I... volunteer?
[07:15] <ZathusTheMageV> For what?
[07:15] <Ursuul> *slaps Zathsu*
[07:15] <Teamerz> k go ursuul
[07:15] <Tacocat247> [fudge]
[07:15] <Teamerz> :D
[07:16] <ZathusTheMageV> :O
[07:16] <ZathusTheMageV> ;~;
[07:16] <Enpanzran> I want to release my rage, but I am holding it.
[07:16] <The named BOSS> GOOD JOB ZATHSU
[07:16] <Ursuul> u volunteered to be slapped lad
[07:16] <Teamerz> l0l
[07:16] <Ursuul> I feel no less impatient
[07:16] <ZathusTheMageV> B-but...
[07:16] <Gar161809> [rainbow][b] why does zathus have to listen to Teamerz and Ursuul?
[07:16] <Ursuul> I need to go do some code shiet
[07:16] <ZathusTheMageV> I was tricked
[07:16] <The named BOSS> zathus now really is zathsu
[07:16] <Ursuul> because Zathsu is a good underling 
[07:16] <ZathusTheMageV> :3
[07:17] <Ursuul> (well, halfway, cuz they listen to Temz which is a bad judgment call >.>)
[07:17] <Gar161809> [rainbow][b] i going to call him/her zathus
[07:17] <Ursuul> r00d
[07:18] <The named BOSS> *grabs anti hivemind spray bottle at temz*
[07:18] <Teamerz> zathus is part of the hivemind tho
[07:18] <The named BOSS> *and points it temz**
[07:18] <Teamerz> *throws bottle away*
[07:18] <Ursuul> y’all mind if I end it all rn
[07:18] <Gar161809> [rainbow][b] what is the hive mind?
[07:18] <Teamerz> "mind"
[07:18] <Teamerz> ahaha
[07:18] <Enpanzran> I know edgy people get bad reputation.
[07:18] <Ursuul> yeah they do
[07:19] <The named BOSS> *grabs another AH spray bottle and squirts it at teamz*
[07:19] <ZathusTheMageV> ?
[07:19] <Tacocat247> Stalker VS Sprayer
[07:19] <Tacocat247> Who wins?
[07:19] <Ursuul> guys I’m gonna become an anarcho capitalist for the lols
[07:19] <Teamerz> *another teamerz jumps in&
[07:19] <ZathusTheMageV> Do I still get to be best underling?
[07:20] <ZathusTheMageV> If that happens :P
[07:20] <Gar161809> [rainbow][b] d̴o̸e̵s̸ ̷t̴h̵i̶s̴ ̵h̸a̷v̴e̶ ̷s̸o̵m̶e̶t̵h̶i̷n̴g̵ ̶t̷o̶ ̵d̷o̸ ̵w̷i̴t̵h̴ ̴t̵h̸e̷ ̵h̶i̸v̵e̷ ̶m̷i̶n̶d̵?̷
[07:20] <Ursuul> jyeh
[07:20] <Enpanzran> Gar161809, could you please lower the count of lines that you use Rainbow?
[07:20] <ZathusTheMageV> Then i dont care :D
[07:20] <The named BOSS> *squirts it at that temz*
[07:20] <Gar161809> [rainbow][b] ok no lines
[07:20] <Luigi1006YT> bac
[07:20] <Luigi1006YT> xdDxdx
[07:20] <Tacocat247> cab
[07:20] <Gar161809> no more rainbow now
[07:20] <ZathusTheMageV> Oh cool, The End Is Nigh comes out today. Might already be out. :D
[07:20] <Tacocat247> 2 Teams anyone?
[07:21] <Ursuul> 2 Temz me
[07:21] <Tacocat247> tis k
[07:21] <ZathusTheMageV> YAY
[07:21] <Ursuul> I am too pumped, need to do somethin’ 
[07:21] <ZathusTheMageV> I can install and play it! :D
[07:21] <Gar161809> [c="lime"][b] can i use green text?
[07:21] <Tacocat247> You can use any colored text
[07:21] <Tacocat247> Just dont over use it.
[07:21] <Ursuul> [c="gold"]Test
[07:21] <Ursuul> cool
[07:21] <ZathusTheMageV> Luigi, you dont even know
[07:21] <ZathusTheMageV> heheheheheheheheheheheheheh
[07:21] <Tacocat247> [rainbow]See?
[07:21] <Enpanzran> Luigi1006, you troll.
[07:21] <Ursuul> Taco lenk me
[07:22] <Tacocat247>
[07:22] <Ursuul> thx
[07:22] <Tacocat247> Meet me at the top of the base
[07:23] <Ursuul> I’m AAAAAAA
[07:23] <Tacocat247> im Fillygroove
[07:23] <Gar161809> im gar161809
[07:24] <Tacocat247> Im going to be a [[Fighter]]
[07:25] <Ursuul> I’m going Penta Shot
[07:25] <The named BOSS> dangit
[07:25] <The named BOSS> so am i fioghter
[07:25] <The named BOSS> immma fighter
[07:25] <The named BOSS> be
[07:25] <Tacocat247> mk AAAAAAAAAAAAA
[07:25] <Tacocat247> 
[07:26] <The named BOSS> I quit
[07:26] <Tacocat247> y
[07:26] <The named BOSS> not in the mood for diep
[07:26] <Tacocat247> k
[07:27] <Gar161809> me to
[07:27] <IceTudor> back
[07:27] <IceTudor> hey
[07:27] <IceTudor> NOOO WE GOT HACKED
[07:27] <IceTudor> FUCK
[07:27] <IceTudor> PREPARE CONTRA HACK
[07:27] <The named BOSS> what are you yelling about? it is fixed
[07:27] <The named BOSS> idk
[07:28] <Tacocat247> Fillygroove
[07:29] <Ursuul> They got a necro larping as an Ursuul
[07:29] <ZathusTheMageV> LOL
[07:29] <Ursuul> should kill him before he hits 1 mil
[07:29] <ZathusTheMageV> Will assist you, master
[07:30] <Ursuul> I’m going Necro
[07:30] <Ursuul> he’s good
[07:30] <ZathusTheMageV> Oof my fucking inetgrity
[07:31] <Luigi1006YT> oh hi bo- ...
[07:31] <Gar161809> wait... A BOSS WAS NOT DEFEATED BY A UNNAMED TANK!!!!!
[07:31] <Tacocat247> Ima fighter!
[07:32] <Gar161809> i have rammer build
[07:33] <Tacocat247> Im a bullet righter
[07:33] <Tacocat247> And i died 
[07:33] <Tacocat247> 5 people surrounded me
[07:33] <Tacocat247> *tanks
[07:33] <Tacocat247> When i die, i quit
[07:33] <Gar161809> Ppopo has tons of points... KILL HIM!!!!
[07:36] <Tacocat247> kek
[07:39] <Tacocat247> brb
[07:41] <Gar161809> "You were killed by Alpha Pentagon" me: (done) 
[07:41] <The named BOSS> yay for making the queen metroid out of plastscine or whatever
[07:41] <Tacocat247> Cotton is Dotton OwO
[07:41] <Tacocat247> jk
[07:41] <Tacocat247> Was Ppopo killed?
[07:42] <Enpanzran> (face2) 
[07:42] <Ursuul> no
[07:42] <Ursuul> he’s a real pro
[07:42] <Tacocat247> im not in the server
[07:42] <Tacocat247> I leave when i die
[07:42] <Tacocat247> I died by being surrounded by 5 tanks
[07:42] <ZathusTheMageV> :|
[07:42] <Tacocat247> Its not a ragequit
[07:42] <Gar161809> link:
[07:42] <Tacocat247> Its just what i do
[07:43] <Tacocat247> Im not playing
[07:43] <ZathusTheMageV> Living the safe boring useless Smasher life
[07:43] <Enpanzran> You remember the good old Mother Brain?
[07:43] <Tacocat247> Who?
[07:43] <Gar161809> KILL Ppopo!!!!
[07:43] <Tacocat247> Well, i might as well join again
[07:44] <Graviatar> Hi
[07:45] <Tacocat247> Hi
[07:45] <Tacocat247> IN game, i changed my name to Fortran
[07:45] <Enpanzran> Hi.
[07:45] <Gar161809> i got revenge on Alpha Pentagon :D
[07:46] <Enpanzran> Tacocat, have you counted how many Teamerz'ds happened when I was gone?
[07:46] <Enpanzran> Just asking.
[07:46] <Tacocat247> no
[07:46] <The named BOSS> "You remember the good old Mother Brain?"
[07:46] <Enpanzran> Yes.
[07:46] <Enpanzran> Good old Mother Brain.
[07:46] <The named BOSS> What do you mean?
[07:46] <Enpanzran> That huge Brain in the glass container.
[07:47] <The named BOSS>
[07:47] <The named BOSS> woops
[07:47] <Tacocat247> Not now
[07:47] <The named BOSS> um didnt realise how big that link was
[07:47] <Tacocat247> (lenny) 
[07:47] <Enpanzran> Yes, that one.
[07:48] <The named BOSS> yes
[07:49] <ZathusTheMageV> I DID A GOOD
[07:50] <Graviatar> yey
[07:50] <ZathusTheMageV> Killed a Booster and got 30k points :D
[07:50] <Tacocat247> Poke
[07:50] <Graviatar> nice
[07:50] <Tacocat247> Im Fortran
[07:50] <The named BOSS> gtg bye
[07:50] <Tacocat247> I killed a twin and and an assassin
[07:50] <Enpanzran> Bye.
[07:50] <The named BOSS> bai
[07:50] <Gar161809> and and?
[07:51] <Graviatar> playing diep?
[07:51] <Enpanzran> (teamerzd) Watch out for this one.
[07:51] <Enpanzran> Because those don't go away so fast.
[07:52] <Tacocat247> mk
[07:54] <ZathusTheMageV> Master plz
[07:54] <ZathusTheMageV> You're phasing again
[07:55] <Graviatar> poor guardian got annihilated. 
[07:55] <Enpanzran> Notification seizure incoming.
[07:55] <Gar161809> I KILLED THE BOSS!!!
[07:55] <Gar161809> YAY!!!
[07:57] <Gar161809> i was killed by lvl 15 (done) 
[07:57] <Gar161809> gtg
[07:58] <ZathusTheMageV> This is surprisingly a mess for the activity present
[07:59] <Tacocat247> Im bored
[07:59] <Tacocat247> Zathsu are you in game?
[07:59] <ZathusTheMageV> Not anymore
[07:59] <Tacocat247> 3sad5me
[08:00] <Ursuul> I can honestly say that I am out of practice
[08:00] <ZathusTheMageV> You've stopped phasing
[08:00] <Ursuul> maybe back in the day I could’ve taken that necro, but I keep making rookie mistakes & he killed me
[08:00] <ZathusTheMageV> Good
[08:00] <Tacocat247> Just killed a booster
[08:00] <ZathusTheMageV> Practice, master, practice! :3
[08:00] <Tacocat247> :3
[08:01] <Graviatar> died from a base protector
[08:01] <Graviatar> meh
[08:01] <Ursuul> I kno, but I know when I’m beat too, so I quit the field. Perhaps sometime when I’m calmer I’ll be able to play better
[08:01] <Ursuul> I got killed by Protectors 3 freaking times
[08:01] <Graviatar> lol
[08:01] <Ursuul> the 4th was the Necro
[08:01] <Tacocat247> Ppopo is ded
[08:02] <Enpanzran> Gotta go.
[08:02] <Enpanzran> Bye.
[08:02] <ZathusTheMageV> Bai, En :D
[08:03] <Graviatar> bye
[08:04] <Graviatar> Zathsu
[08:04] <ZathusTheMageV> Yes?
[08:04] <Graviatar> why did you change your profile?
[08:04] <Graviatar> I like the skull ;_;
[08:04] <ZathusTheMageV> Experimentation.
[08:04] <Graviatar> Well, don't make me pull your leg then.
[08:04] <Graviatar> let*
[08:04] <Graviatar> ugh
[08:04] <ZathusTheMageV> Pull my leg?
[08:05] <Graviatar> well, me begging you to change back and all./
[08:05] <Graviatar> it's your choice :)
[08:06] <Ursuul> he’s ded?
[08:06] <Ursuul> did he make 1 mil?
[08:07] <Graviatar> I don't know
[08:07] <ZathusTheMageV> He was at like 949k when I left
[08:07] <ZathusTheMageV> So maybe
[08:07] <Ursuul> if he died before 1 mil then I really gotta wince in sympathy for him lol
[08:07] <Graviatar> I admire tanks with near im scores
[08:07] <Ursuul> that’s happened to me like 5 times in my diep career 
[08:07] <Graviatar> 1m*
[08:07] <ZathusTheMageV> My profile is becoming hell
[08:07] <ZathusTheMageV> Its amazing
[08:08] <Graviatar> but I still am willing to challenge their skill through fighting them deliberately when I can >:)
[08:08] <Ursuul> That guy was a pro
[08:08] <Ursuul> he deserved 1 mil
[08:08] <Ursuul> I’ve got 1 mil like 20ish times. Plus 5 times I made it to 900K & then didn’t make it to 1 mil. I once made it to 970K as a Twin in FFA, then a Fallen Booster spawned right beside me & killed me
[08:09] <Ursuul> the other 24 instances were all necro
[08:09] <Ursuul> it really freaking sucks when you get to 900K & then die
[08:09] <Graviatar> I know that feeling/
[08:09] <Graviatar> I can barely reach 100k
[08:09] <ZathusTheMageV> (Me sitting with here with a personal best of 424k not knowing the feeling)
[08:09] <Ursuul> I played horribly today
[08:09] <Ursuul> didn’t even reach 100K
[08:09] <Ursuul> n
[08:09] <Ursuul> no
[08:09] <Ursuul> didn’t even reach 50K
[08:10] <Ursuul> Zathsu played better than me today
[08:10] <Ursuul> *in awe*
[08:10] <ZathusTheMageV> :O
[08:10] <Graviatar> I'm mediocre but I can still play fairly well 
[08:10] <Graviatar> but I'm a trapper guy mostly
[08:10] <ZathusTheMageV> Well I didnt get that 424k today
[08:10] <Ursuul> I was a pro but I’m horribly out of practice 
[08:10] <ZathusTheMageV> That was like months ago
[08:10] <Ursuul> I got 460Kish last week
[08:10] <ZathusTheMageV> I got to like 53k today
[08:10] <Ursuul> or was it 480K
[08:10] <Ursuul> oh yeah
[08:10] <Ursuul> it was the one where I suicded
[08:10] <ZathusTheMageV> Then left out of boredom because I went Spike for no reason
[08:10] <Graviatar> Zathsu
[08:10] <Ursuul> I told ye about it Zathsu
[08:11] <Graviatar> Challege MEh
[08:11] <ZathusTheMageV> but i dont wanna c:
[08:11] <Graviatar> >:*(
[08:11] <Graviatar> DO IT
[08:11] <Ursuul> I’ll challenge ya ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
[08:11] <Graviatar> Huh
[08:11] <Graviatar> Sure ursuku challenges the gravo
[08:11] <Ursuul> Sandbox? I’m playing awful today, need a pick-me-up
[08:11] <ZathusTheMageV> 'ursuku' stop that sinning you heretic
[08:11] <Graviatar> sure sandbox
[08:11] <Ursuul> it’s better than Ursulu tbh
[08:11] <Graviatar> URSUKU SOUNDS BETTER
[08:11] <ZathusTheMageV> Zathsu > Zathus
[08:12] <Ursuul> tru, both of ya
[08:12] <Graviatar> Gravo > Graviatar
[08:12] <Ursuul> but Gravi tho
[08:12] <Graviatar> Gravi > Gravo
[08:12] <ZathusTheMageV> Gravi > Gravo > Graviatar
[08:12] <Graviatar> GGG
[08:12] <Ursuul> Gravi lenk me
[08:12] <Graviatar> The super G of GG
[08:12] <ZathusTheMageV> Ursuul > Ursuku > Ursulu
[08:12] <ZathusTheMageV> Zathsu > Zathus
[08:12] <Ursuul> any rules other than no-specials?
[08:12] <Graviatar>
[08:12] <Graviatar> rules
[08:13] <Graviatar> NO AC'S, DOMINATORS, OR Motherships
[08:13] <Graviatar> just a level 45 tank showdown
[08:13] <Graviatar> any class
[08:13] <Ursuul> ok
[08:13] <Ursuul> spin 3 times when ready?
[08:13] <Graviatar> mhn
[08:13] <Graviatar>
[08:14] <Ursuul> wow lol
[08:14] <Ursuul> the Overlord Counter
[08:15] <Graviatar> GG
[08:15] <Ursuul> gg
[08:15] <Ursuul> round 2
[08:15] <Graviatar> I stay penta
[08:15] <Ursuul> otay
[08:15] <Graviatar> you find my counter
[08:15] <Tacocat247> Real quick
[08:15] <Tacocat247> ༒
[08:15] <Tacocat247> [big]༒
[08:15] <Tacocat247> [giant]༒
[08:15] <Tacocat247> Ozziene is happy
[08:16] <Graviatar> ow
[08:16] <Ursuul> gg
[08:17] <ZathusTheMageV> What
[08:17] <Ursuul> I didn’t wanna go with counter
[08:17] <Ursuul> lol of course
[08:17] <Tacocat247> Im going to make a template thingy
[08:18] <Graviatar> ehine
[08:18] <Ursuul> gg
[08:18] <Graviatar> lol
[08:18] <Graviatar> I had like 2 points of bullet damage
[08:18] <Ursuul> I must just suck at Overseer tanks now lol
[08:18] <Tacocat247> huehehuh
[08:18] <Ursuul> lol
[08:19] <Ursuul> want me to pick a new tank
[08:19] <Tacocat247> Ursuul
[08:19] <Tacocat247> Im making a template
[08:19] <Tacocat247> An achievement template
[08:19] <Tacocat247> It looks like an achievement
[08:19] <Teamerz> n0 shit
[08:20] <Tacocat247> I know how to do it 
[08:20] <Luigi1006YT> ohimhere
[08:20] <ZathusTheMageV> "an achievement template that looks like an achievement"
[08:20] <ZathusTheMageV> We need more innovators like this in the world
[08:20] <Tacocat247> XD
[08:21] <ArenaCloser1337> what
[08:21] <ArenaCloser1337> wut did I miss?
[08:21] <Tacocat247> idk
[08:22] <ZathusTheMageV> Ursuul phasing again
[08:22] <Tacocat247> Bored
[08:22] <ArenaCloser1337> Let's RP, then
[08:23] <Teamerz> lets rape then
[08:23] <ArenaCloser1337> shaddap
[08:23] <Teamerz> shadnap
[08:23] <ArenaCloser1337> wat
[08:23] <Teamerz> shadfap
[08:23] <ArenaCloser1337> .-.
[08:23] <Luigi1006YT> ecksde
[08:23] <Teamerz> deecks
[08:23] <ZathusTheMageV> Wait
[08:23] <ZathusTheMageV> Eh
[08:23] <ArenaCloser1337> .___________________________.
[08:23] <Teamerz> make me 122 sammiches
[08:24] <ZathusTheMageV> I should not even be surprised at this point
[08:24] <ZathusTheMageV> (slavery) 
[08:24] <ZathusTheMageV> Why must you do this to me?
[08:24] <ArenaCloser1337> *Vomit the sammiches out of belly*
[08:24] <ArenaCloser1337> There you go! 122 sammiches!
[08:24] <ArenaCloser1337> :D
[08:24] <Graviatar> GG
[08:24] <Ursuul> gg
[08:24] <Ursuul> damn good build
[08:24] <Teamerz> *starts eating sammiches*
[08:24] <Teamerz> 
[08:24] <Graviatar> that was a long fight
[08:24] <Graviatar> and now I gtg
[08:24] <ArenaCloser1337> Aren't they gooood?
[08:24] <Teamerz> that was a long (lenny) 
[08:24] <Ursuul> otay
[08:25] <Graviatar> bye guys
[08:25] <ZathusTheMageV> Temz
[08:25] <Teamerz> bye
[08:25] <ZathusTheMageV> You failure
[08:25] <ArenaCloser1337> "otay" hotel?
[08:25] <ZathusTheMageV> Cya Gravi ^_^
[08:25] <ArenaCloser1337> boi
[08:25] <Ursuul> bai
[08:26] <ArenaCloser1337> *Waits for tacocat247 to come back*
[08:26] <ZathusTheMageV> Heh
[08:26] <Ursuul> man I have literally lost my game
[08:26] <ZathusTheMageV> Now what
[08:26] <Luigi1006YT> s a m e
[08:26] <ZathusTheMageV> I ask what color the background of this image should be to make it less bland.
[08:27] <ArenaCloser1337> Let's talk about a subject of conversation about not being able to find a subject of conversation.
[08:27] <ArenaCloser1337> :3
[08:27] <Ursuul> anyone want to 1v1? Today is literally my worst diep day
[08:27] <Teamerz> *raises hand*
[08:27] <ArenaCloser1337> I suck at diep. No thanks
[08:27] <Teamerz> im just stretching
[08:28] <Ursuul> u kno u wanna temz
[08:28] <Teamerz> ye i do
[08:28] <Teamerz> but no
[08:28] <Teamerz> ...
[08:28] <Ursuul> ni🅱️🅱️a 
[08:28] <Teamerz> *sweatin*
[08:28] <ArenaCloser1337> so much innuendos (lenny) 
[08:28] <Ursuul>
[08:28] <Teamerz> i dont-
[08:28] <Teamerz> ..
[08:28] <Teamerz> gimme 2 mins
[08:29] <ArenaCloser1337> 2 Teams?
[08:29] <ZathusTheMageV> Temz is innuendo king
[08:29] <Ursuul> naw iz 1v1
[08:29] <ArenaCloser1337> Fine :/
[08:29] <ArenaCloser1337> what
[08:29] <ArenaCloser1337> nvm
[08:29] <Luigi1006YT> i do
[08:29] <Luigi1006YT> plz ;3;/
[08:29] <ArenaCloser1337> That link leads to a team match
[08:30] <Ursuul> yknow nvm
[08:30] <Ursuul> imma FFA
[08:30] <Teamerz> rip
[08:30] <ArenaCloser1337> :/
[08:30] <Luigi1006YT> ok
[08:31] <ZathusTheMageV> RIP master Ursuul killing everyone :c
[08:32] <Luigi1006YT> ok
[08:37] <ZathusTheMageV> Why does this happen?
[08:37] <ZathusTheMageV> Why do Ursuul's and Taco's internets randomly swap places for no reason: (nuke) 
[08:42] <ZathusTheMageV> this is crazy
[08:43] <ArenaCloser1337> Because there internet suck
[08:43] <ArenaCloser1337> They need a better internet
[08:43] <ZathusTheMageV> heheheheheheheheheheh
[08:43] <ArenaCloser1337> I can't believe they're paying to get that kind of internet
[08:47] <ZathusTheMageV> ugh
[08:47] <Ursuul> died at 200K Twin
[08:47] <ZathusTheMageV> LOL
[08:47] <Ursuul> I keep fucking up & I just get more frustrated
[08:47] <ZathusTheMageV> Playing 'The End Is Nigh'
[08:47] <ZathusTheMageV> Came out today
[08:47] <Ursuul> gotta stop playing for today, might play another day when I’m calmer
[08:47] <Gar161809> are we still doing that link?
[08:48] <Ursuul> no
[08:48] <Gar161809> ok then what link?
[08:49] <ZathusTheMageV> The end goal of the main character in this game is to get tumors to build a friend and reproduce with them to repopulate the world 'if he does it right;
[08:49] <ZathusTheMageV> Fantastic
[08:50] <Gar161809> Zathus why do you call Ursuul master?
[08:50] <Ursuul> I accidentally created a cult of personality 
[08:50] <ZathusTheMageV> Because :D
[08:51] <Ursuul> hello Radium
[08:51] <Ursuul> you want to 1v1?
[08:51] <Radium212> Hi
[08:51] <Radium212> Ok
[08:51] <ZathusTheMageV> Welcome, Radium
[08:51] <Ursuul>
[08:51] <Radium212> Hi Zathus
[08:51] <Gar161809> can i join the party link?
[08:53] <Ursuul> nice
[08:54] <Radium212> Thanks
[08:54] <Radium212> Good one
[08:55] <Ursuul> gg
[08:56] <ZathusTheMageV> :|
[08:56] <Gar161809> please can i join
[08:56] <Ursuul> Penta is /the counter/ to Overlord lol
[08:56] <Radium212> Yeah, uncreativity at it's finest 
[08:58] <Ursuul> I usually do that, when someone plays my counter, I play the same tank as them so it’s even
[08:58] <Ursuul> new tanks?
[08:59] <Radium212> Wanna do an Auto 5 battle?
[08:59] <Ursuul> sure
[08:59] <Gar161809> can i join please?
[09:00] <Ursuul> oops
[09:00] <Ursuul> I thought we were auto 5 ing
[09:00] <Teamerz> aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
[09:00] <ZathusTheMageV> bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbb
[09:00] <Ursuul> moved far away into a corner lol
[09:00] <Radium212> Hold your fire for a minute, I'm getthing Auto 5
[09:01] <Ursuul> I can’t, I’m auto
[09:01] <Ursuul> I moved to the corner
[09:01] <Radium212> Thanks
[09:02] <Radium212> I'll be a basic Tank.
[09:02] <Radium212> Just for fun
[09:02] <Ursuul> oh ok
[09:03] <ZathusTheMageV> Level 15 Booster maxed out in Reload and Movement Speed
[09:03] <ZathusTheMageV> is fun
[09:04] <Gar161809> can i please join?
[09:04] <Ursuul> yeah you can join I suppose
[09:04] <Radium212> WELL PLAYED!
[09:04] <Ursuul> gracias Radium
[09:04] <Gar161809> yay
[09:04] <Ursuul> yknow, today has actually been an awful day for me diep-wise, I played terribly all throughout the day
[09:04] <Gar161809> thx
[09:04] <Ursuul> surprised I’m winning again
[09:06] <Gar161809> i ram
[09:07] <Radium212> I'm just not a very good player.
[09:07] <ZathusTheMageV> (sitting around being useless)
[09:07] <Ursuul> I thought you had a diep addiction Radium
[09:10] <FallenBooster> gtg
[09:10] <ZathusTheMageV> Bai Fallen ^_^
[09:10] <Ozziene> zathsu is now a 🙍
[09:11] <ZathusTheMageV> (Acting as if that hasn't been the case)
[09:11] <Gar161809> please stop killing me
[09:12] <ZathusTheMageV> Is Ursuul the one killing you?
[09:12] <Radium212> Sorry Gar
[09:12] <Radium212> It was me, Zathsu
[09:13] <ZathusTheMageV> Eh
[09:13] <ZathusTheMageV> Less of a blessing then
[09:13] <ZathusTheMageV> ;)
[09:13] <Ursuul> should we quit?
[09:13] <Radium212> Note to self: Don't fight as Factory
[09:14] <Ozziene> y tho
[09:14] <Ozziene> i get 3million while completely afk
[09:14] <Radium212> I just got totally destroyed
[09:15] <Ursuul> oh
[09:15] <Ursuul> factory is more powerful than I ever gave it credit for
[09:15] <Ursuul> I might start using in in 2 Teams more
[09:15] <Gar161809> gtg
[09:16] <Ozziene> factory is the 
[09:16] <Ozziene> afk miloionaire tank
[09:17] <Luigi1006YT>
[09:17] <Radium212> Damn Guarduan
[09:18] <Radium212> *Guardian*
[09:19] <ZathusTheMageV> Why is this shit actually not sounding terrible.
[09:19] <ZathusTheMageV> I would explain what Im doing
[09:19] <Luigi1006YT> ok
[09:19] <ZathusTheMageV> But out of context its odd
[09:19] <Ozziene> tank 1: 👧😡, tank 2: 😄, tank 3: 😧
[09:19] <Ursuul> good team work killing it
[09:19] <Ursuul> sorry didn’t mean to kill you at the end
[09:19] <Radium212> Thanks
[09:20] <Luigi1006YT> i am b o r e d
[09:21] <Ursuul> hey Radium
[09:21] <Radium212> Hi
[09:21] <Ursuul> trick about fighting between Sprayer & Triplet
[09:21] <Ursuul> As a Triplet you want to stay away, they can’t hit you but you can hit them
[09:21] <Radium212> Ok, thanks.
[09:21] <Radium212> Noted
[09:21] <Luigi1006YT> [big] Zero Bullet Speed Sprayer = ;3;/
[09:21] <Ursuul> as Sprayer you want to get close, your spray can beat the Triplet stream, but only if you’re close enough that they don’t spread out
[09:21] <Ursuul> ok
[09:22] <Ozziene> sprayer vs twin
[09:22] <Radium212> Let's try OZZiene idea
[09:22] <Ursuul> oh
[09:23] <Radium212> I'll by twin
[09:23] <Ursuul> ok
[09:23] <Ozziene> also ursuul you have a new message on your wall 🙋
[09:23] <Ursuul> too close
[09:24] <Ursuul> you gotta constantly retreat from a Sprayer
[09:24] <Radium212> Ok 
[09:24] <Radium212> Can we try again]
[09:24] <Ursuul> sure
[09:25] <Ursuul> maneuvering is hard in Sandbox
[09:25] <Ursuul> no space
[09:25] <Radium212> Yeah, it's just me.
[09:25] <Ursuul> here, this time I will give you the middle
[09:25] <Radium212> Thanks
[09:25] <Ursuul> you will have more room to retreat
[09:25] <Radium212> After that, gtg
[09:25] <Luigi1006YT> also who has seen mah new image when i just joined again
[09:25] <ZathusTheMageV> Oof
[09:25] <Luigi1006YT> o o [giant]f
[09:26] <ZathusTheMageV> Stomach hurts. >_<
[09:26] <Ozziene> wut 😒
[09:26] <ZathusTheMageV> Went to take some tums lmao
[09:26] <Teamerz> your stomach hurts huh
[09:26] <Teamerz> (lenny) 
[09:26] <Ursuul> trick is to continue rotating
[09:26] <Ozziene> it could be indigestion
[09:26] <Radium212> Ok,
[09:26] <Ursuul> don’t back into a corner, keep going clockwise around the server
[09:26] <Radium212> Bye, that was fun
[09:26] <ZathusTheMageV> Teamerz, what
[09:26] <ZathusTheMageV> Are you even implying
[09:26] <Ursuul> oh ok
[09:26] <Teamerz> nothing
[09:26] <Ursuul> bai~
[09:26] <Radium212> Thanks for the advice
[09:26] <Ursuul> you are welcome :)
[09:26] <Teamerz> tanks for the ad service
[09:26] <ZathusTheMageV> Bai Radium ^_^
[09:26] <Teamerz> bai
[09:27] <Luigi1006YT>
[09:27] <Luigi1006YT> this link again for the people who did not see this image o[giant]k
[09:27] <Teamerz> oh bleach sells for 34$ today
[09:28] <ZathusTheMageV> Heheheheheheheh no kawaii until Zathsu
[09:28] <ZathusTheMageV> >:3
[09:28] <Ozziene> 1😡2😄3😧
[09:28] <Luigi1006YT> no why ;3;/
[09:28] <Ursuul> henlo Zathsu
[09:28] <Ursuul> I feel a little better
[09:28] <ZathusTheMageV> ?
[09:28] <Ursuul> more confident 
[09:28] <ZathusTheMageV> ok
[09:28] <Ursuul> we need to start doing Sandboxes weekly again lol
[09:28] <Ursuul> Would you show up to a Friday Sandbox Zathsu?
[09:28] <ZathusTheMageV> I'm doing one of the weirdest things I've ever done in my life, at least in regards to music.
[09:28] <ZathusTheMageV> Yeh
[09:28] <Ursuul> rly
[09:29] <Luigi1006YT> y no kawaii zathsu eeeee
[09:29] <ZathusTheMageV> You know how in Disney musical movies they would always have some sort of song sung by the villain...
[09:29] <ZathusTheMageV> I'm trying to make one for the Archprophet as a joke and just for the experience for absolutely no reason or purpose.
[09:29] <ZathusTheMageV> Won't be used, etc.
[09:30] <Ursuul> oh cool
[09:30] <ZathusTheMageV> Because Zathsu kawaii over everything else
[09:30] <Ursuul> lenk me results when done
[09:30] <ZathusTheMageV> And thats why I said "Wow this sounds actually not like shit" earlier
[09:30] <ZathusTheMageV> out of context
[09:30] <Ursuul> btw Zathsu
[09:30] <Ursuul> how goeth
[09:31] <ZathusTheMageV> And it shifts mood really quickly after a rather quirky intro, but eh
[09:31] <ZathusTheMageV> You know its made 0 progress ;~;
[09:31] <Teamerz> noobgress
[09:31] <ZathusTheMageV> The council application, I'm assuming you mean
[09:31] <Teamerz> congress
[09:31] <Teamerz> ass humming huh
[09:31] <Ursuul> ja
[09:31] <Ursuul> @Temz
[09:31] <Ursuul> can you come to Sandbox on Friday
[09:31] <Teamerz> y do u want me to
[09:31] <Ursuul> at like 6 PM EST
[09:31] <Ursuul> 4 gayming
[09:32] <Teamerz> ye but y me
[09:32] <Teamerz> q.q
[09:32] <Ursuul> not just you, I want the united community to show up
[09:32] <Ursuul> make it a big sort of party
[09:32] <Luigi1006YT> i need 2 killz dat kawaii zathsu!1!1!11!11!!11111
[09:32] <Teamerz> ursuul
[09:32] <Teamerz> u tried dat a dozen times
[09:32] <Ursuul> wot
[09:32] <Ursuul> when
[09:32] <Teamerz> idfk the dates
[09:33] <Ursuul> oh you mean when I asked for Boosters in chat
[09:33] <Ursuul> chat was dead then & it wasn’t announced beforehand
[09:33] <Teamerz> wot boosters
[09:33] <Ursuul> I’m highlighting a thread about it dis time
[09:33] <Teamerz> u did dat?
[09:33] <Ursuul> m8 we played as Booster team
[09:33] <ZathusTheMageV> You cant kill the kawaii Zathsu
[09:33] <Teamerz> oh ye dat
[09:33] <Teamerz> but i didnt count that as one
[09:33] <Ozziene> 😫
[09:33] <ZathusTheMageV> Protected by the big bad Ursuul
[09:33] <Teamerz> wait wait wait
[09:33] <ZathusTheMageV> >:3
[09:33] <Luigi1006YT> :C
[09:33] <Teamerz> ur saying were gonna do a booster team at the sandbox?
[09:34] <Ozziene> 😈
[09:34] <Ursuul> me big bad ursuul
[09:34] <Ursuul> ungh
[09:34] <Ursuul> ye I’d like to do Booster team at Sandbox
[09:34] <Teamerz> ooga boomga
[09:34] <Teamerz> i mean
[09:34] <ZathusTheMageV> Lol
[09:34] <Teamerz> wot time is 6 EST
[09:34] <ZathusTheMageV> You wouldn't let them kill me, right? >~<
[09:35] <Teamerz> u would be the arrowhead zathsu
[09:35] <Teamerz> &lt;3 
[09:35] <Luigi1006YT> oh noez now i cantnt kil zathsu now :^(
[09:35] <Ozziene> kawaii art is kewl 👭
[09:35] <Ursuul> 6 EST is
[09:35] <Ursuul> 10 UTC
[09:35] <Teamerz> erm.
[09:35] <ZathusTheMageV> KAWAII
[09:35] <Teamerz> is it GMT - 0
[09:36] <ZathusTheMageV> HOW DO YOU SAY NO TO THESE EYES? [[File:EvenBetterZathsuProfile.jpg]]
[09:36] <Ozziene> 7 is 11 in my place, for grqnt thompsobn fans
[09:36] <Teamerz> @zathsu i just do
[09:36] <Luigi1006YT> because i can say no
[09:36] <Ursuul> UTC = GMT
[09:36] <Ursuul> same thing
[09:36] <ZathusTheMageV> :(
[09:36] <Luigi1006YT> >:dD d D D dd 
[09:36] <Ozziene> that img is a 🙍
[09:36] <Teamerz> 10 UTC..
[09:37] <Teamerz> dats 5 pm for me
[09:37] <ZathusTheMageV> Hair needs to be darkened more and I need to add a background color
[09:37] <ZathusTheMageV> Suggestions for that color?
[09:37] <ZathusTheMageV> Well yeh, Ozziene
[09:37] <Teamerz> red?
[09:37] <Teamerz> yellow?
[09:37] <Teamerz> oraynge?
[09:37] <Ozziene> 😩
[09:37] <Ursuul> anaranjado 
[09:38] <Teamerz> ye like ursuul says
[09:38] <Teamerz> analjado
[09:38] <ZathusTheMageV> What color counters the dark clothes and hair of Zathsu without being... off
[09:38] <Teamerz> white
[09:38] <Teamerz> (troll) 
[09:38] <ZathusTheMageV> -_-
[09:38] <ZathusTheMageV> You get what I mean'
[09:38] <Teamerz> ye i get that you're mean
[09:38] <Teamerz> >:(
[09:38] <Ozziene> 🙅 thatb troll
[09:39] <ZathusTheMageV> Ursuul I have a solution
[09:39] <ZathusTheMageV> Just make admins have circles
[09:39] <ZathusTheMageV> BOOM
[09:39] <Teamerz> lolno
[09:39] <Ursuul> all admins have circles eh
[09:39] <Teamerz> too simple
[09:39] <Ursuul> I’m down 
[09:39] <ZathusTheMageV> Instead of us sharing rounded squares
[09:39] <ZathusTheMageV> With those noobs
[09:39] <ZathusTheMageV> >:3
[09:39] <Ursuul> also Zathsu your square is still cutting off your neck lol
[09:39] <Ursuul> shoulda stuck with B-crat only circles
[09:39] <Luigi1006YT> how can i get infiminit sammiches if i cantnt kill zathsu T^T
[09:39] <Ozziene> but we cant make a circle ⭕
[09:39] <Ursuul> also zathsu
[09:40] <Ursuul> do night theme background
[09:40] <Ursuul> black hair
[09:40] <ZathusTheMageV> ?
[09:40] <Ursuul> red accents
[09:40] <Teamerz> black air
[09:40] <Ursuul> black leather attire with red as a secondary color
[09:40] <Ursuul> will look very much like a dark sorceress 
[09:40] <Teamerz> zathsu isnt nicci, ursuul
[09:40] <Ursuul> Nicci is awesome ok
[09:41] <Teamerz> not ok
[09:41] <Ursuul> I would kek u if I could for that
[09:41] <Ozziene> 🌙 that theme is relaxing and closer matches my wonderland enviroment 😌😌😌 💆
[09:41] <Luigi1006YT> i want dem imfinitete sammichse tho ;3;
[09:41] <ZathusTheMageV> [small] But i'm just a chill sweatshirt wearer...
[09:41] <Teamerz> but dey removed admin keks
[09:41] <Teamerz> (grin) 
[09:41] <Ozziene> 😒
[09:41] <Ursuul> Look at dat:
[09:41] <ZathusTheMageV> I learned the other day, since Ozziene put a banana it reminded me of this, that people like inhaling eggplants to my music
[09:41] <Ursuul> freaking awesome
[09:42] <ZathusTheMageV> Dont ask
[09:42] <ZathusTheMageV> Long story
[09:42] <Ursuul> literally one of the best pfps I’ve ever had
[09:42] <ZathusTheMageV> I'll be back in like 8 minutes
[09:42] <Ursuul> uh
[09:42] <ZathusTheMageV> >:D
[09:42] <Ursuul> inhaling eggplants...
[09:42] <ZathusTheMageV> Its a Discord emote
[09:42] <Teamerz> more like inhaling bleach
[09:42] <Teamerz> cough
[09:42] <Ursuul> pass the bleach 
[09:42] <ZathusTheMageV> Shared my music in Beepbox Discord and someone reacted to my track with it
[09:42] <ZathusTheMageV> Ok now brb
[09:42] <Ursuul> I said PASS THE BLEACH
[09:42] <Ozziene> 😂
[09:42] <Teamerz> *passes bleach*
[09:42] <Ursuul> *chugs*
[09:42] <Teamerz> (bleach)
[09:43] <Teamerz> u remoevd dat too
[09:43] <Teamerz> rip
[09:45] <Ursuul> why must I live
[09:45] <Luigi1006YT> idk
[09:45] <Luigi1006YT> [big] :^[giant])
[09:46] <Luigi1006YT> oh nice 2 thirds of the people in this chat is admins
[09:48] <Ozziene> why must i go to highlights i cannot join sandbox because of beditme 😞
[09:49] <Ursuul> rip
[09:49] <Ozziene> gtg 😫
[09:50] <ZathusTheMageV> Back
[09:50] <ZathusTheMageV> Oh master left
[09:51] <Teamerz> Front
[09:51] <ZathusTheMageV> cri
[09:51] <Teamerz> Oh master right
[09:51] <ZathusTheMageV> ughhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
[09:51] <ZathusTheMageV> Hate you more with every passing day, Master Teamerz c:
[09:51] <Teamerz> i like how zathsu instantly goes from depressive to desperate
[09:51] <Teamerz> i regret nothing
[09:51] <Teamerz> as usual
[09:52] <ZathusTheMageV> Well I have like four states
[09:52] <ZathusTheMageV> Relatively normal, depressive, desperate, and crazy
[09:52] <Teamerz> thats how i made you, zathsu
[09:52] <ZathusTheMageV> But yeh, stomach hurts >~<
[09:52] <ZathusTheMageV> So Imma lie down
[09:52] <Teamerz> u lier
[09:53] <ZathusTheMageV> Yeah Teamerz your years of abuse and influence have made me a mess
[09:53] <ZathusTheMageV> Thank you
[09:53] <ZathusTheMageV> Bai
[09:53] <Teamerz> :D
[09:53] <Teamerz> bai
[09:53] <ZathusTheMageV> See you at the night shift (if you show up this time)
[10:00] <Tacocat247> Hi
[10:00] <Tacocat247> ._________________________,
[10:00] <Tacocat247> nvm then
[10:01] <Tacocat247> Hi dere
[10:02] <Theelementalmaster> Hi
[10:02] <Tacocat247> Question
[10:02] <Tacocat247> On mobile
[10:02] <Theelementalmaster> (To who)
[10:02] <Teamerz> Answer
[10:02] <Tacocat247> Does it still look like a computer to yoU?
[10:03] <Tacocat247> Because i just made a template
[10:03] <Tacocat247> [[Template:Achievement]]
[10:04] <Theelementalmaster> idk who u are directing the question to but it seems like it
[10:05] <Tacocat247> [[Annihilator#comm-114860]]
[10:05] <Tacocat247> Thx [[Template:Achievement]}!
[10:05] <Tacocat247> ([s]fail
[10:05] <Theelementalmaster> Ok
[10:05] <Tacocat247> Thx [[Template:Achievement]]!
[10:05] <Tacocat247> That is all.
[10:06] <Theelementalmaster> ok
[10:09] <Tacocat247> Im bored
[10:13] <Chapsteck4yurlipis> is chat dead?
[10:16] <Tacocat247> CHEPSTOAK
[10:16] <Tacocat247> YEYEYEYEYEY!!!!!!!!!
[10:16] <Tacocat247> :DDDDDDDDDDDD
[10:16] <Tacocat247> *explodes twice*
[10:16] <Tacocat247> [small]hi.
[10:17] <Tacocat247> [code]Code
[10:18] <Chapsteck4yurlipis> hi Tacokitten :3
[10:18] <Tacocat247> SENPAI HAS NOTICED ME (xd) 
[10:18] <Tacocat247> Hi.
[10:18] <Tacocat247> [[Thread:114718]]
[10:18] <Tacocat247> on ur wol
[10:20] <Tacocat247> *explodes thrice* 
[10:21] <Tacocat247> *explodes trice*
[10:21] <Tacocat247> *explodes penice*
[10:21] <Tacocat247> *Explodes hexice*
[10:21] <Tacocat247> [s]Help me
[10:26] <ArenaCloser1337> taco
[10:26] <ArenaCloser1337> hey
[10:26] <ArenaCloser1337> My chat froze
[10:26] <ArenaCloser1337> oh
[10:26] <ArenaCloser1337> he left :(
[10:29] <Tacocat247> Wheoh
[10:29] <Tacocat247> Hi
[10:30] <Tacocat247> My internet exploded twice
[10:30] <Tacocat247> And i made a template for making achievements.
[10:30] <Tacocat247> [[Template:Achievement]]
[10:30] <Tacocat247> [s]Creative name i know
[10:32] <Tacocat247> AC?
[10:33] <Tacocat247> Hi
[10:33] <Theelementalmaster> Hi
[10:34] <Tacocat247> Waiting for AC to become active
[10:34] <ArenaCloser1337> I'm here
[10:35] <Tacocat247> yey!
[10:35] <Tacocat247> What to do...
[10:35] <Tacocat247> ...rp?
[10:36] <ArenaCloser1337> maybe
[10:37] <Tacocat247> [[Auto Smasher#comm-114863]]
[10:39] <Tacocat247> Well, maybe we should RP
[10:40] <ArenaCloser1337> Yeah
[10:41] <Tacocat247> /announce Alle deine Basis gehören zu uns
[10:41] <Tacocat247> (Yes, another code)
[10:41] <Tacocat247> Cotton: *listening to Dubstep*
[10:42] <Tacocat247> (HI chep
[10:45] <Tacocat247> Cotton: *Still listening to dubstep*
[10:45] <Chapsteck4yurlipis> kek
[10:47] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Still sipping his beer*
[10:48] <Tacocat247> Cotton: *drinking a glass of water*
[10:48] <Tacocat247> Astra: *reading a book*
[10:48] <ArenaCloser1337> Blazar: *Flying with Aquamarine*
[10:49] <Tacocat247> Aquamarine: *lands on a cloud*
[10:50] <Tacocat247> Astra: *speaks in German*
[10:50] <Tacocat247> Cotton: *looks at Astra* Huh?
[10:50] <Tacocat247> Astra: Oh sorry. Talking to myself,
[10:52] <Tacocat247> Astra: Its just another normal day...
[10:55] <Tacocat247> Cotton: *looks outside to see Aquamarine and Blazar* There they are again.
[10:56] <ArenaCloser1337> Kelvin: As usual
[10:56] <Tacocat247> Cotton: I sometimes wonder to myself, when will that time come?
[10:56] <Tacocat247> ([/b]hi)
[10:56] <TBOO-Y> (ALL BIts a EQUAL
[10:57] <Tacocat247> (10101000101011011101010100101010100010101111001010)
[10:57] <TBOO-Y> (I was just le reading the things about community Sandbox)
[10:57] <Tacocat247> (Thats not a binary code message btw)
[10:57] <TBOO-Y> (If it was it would be separated)
[10:58] <TBOO-Y> (I will only do the Discussion part of the Sandbox because I'm still in China)
[10:58] <Tacocat247> (rp continue!)
[10:58] <Tacocat247> (mmmmmk)
[10:58] <ArenaCloser1337> (btw, what's the "time") 
[10:58] <ArenaCloser1337> (I don't really understand it)
[10:58] <Tacocat247> (1:40 pm in RP)
[10:58] <ArenaCloser1337> (No, not that)
[10:58] <Tacocat247> (Spring)
[10:58] <TBOO-Y> [c="purple"]Trickster: Hey guys, what going on?
[10:59] <Tacocat247> Astra: *mumbles to self in german*
[10:59] <ArenaCloser1337> ("I sometimes wonder to myself, when will that time come?")
[10:59] <ArenaCloser1337> (What's that)
[10:59] <Tacocat247> (When Aquamarine and Blazar.... Yeah i think you get it)
[10:59] <TBOO-Y> (Will be revealed later)
[10:59] <TBOO-Y> (Oh)
[10:59] <ArenaCloser1337> (When they bang? (lenny) )
[11:00] <Tacocat247> (good job)
[11:00] <Tacocat247> (face3) 
[11:00] <Tacocat247> ^me
[11:00] <TBOO-Y> (Good job you are officially fucked up)
[11:00] <Tacocat247> (the 2 people behind is my internet)
[11:00] <ArenaCloser1337> (It was a joke, goddamit
[11:00] <ArenaCloser1337> (I was not serious)
[11:00] <TBOO-Y> (K)
[11:00] <Tacocat247> (My reaction was a joke)
[11:00] <TBOO-Y> (K)
[11:00] <Tacocat247> (She meant when they will kiss)
[11:00] <ArenaCloser1337> (oh)
[11:01] <TBOO-Y> (K)
[11:01] <ArenaCloser1337> (Is it that hard to say?)
[11:01] <Tacocat247> (No, but im stubborn like that)
[11:01] <ArenaCloser1337> ((eh))
[11:01] <ArenaCloser1337> (e)
[11:01] <ArenaCloser1337> (eh) 
[11:01] <Tacocat247> ( (eh) 0
[11:01] <Tacocat247> Cotton: I just wonder...
[11:01] <TBOO-Y> (eh) 
[11:01] <Tacocat247> Astra: It might come soon.
[11:02] <Tacocat247> Astra: Hell, it might happen today.
[11:02] <TBOO-Y> Trickster: Um, what's going on here?
[11:02] <Tacocat247> Astra: Look out of that window.
[11:02] <ArenaCloser1337> Kelvin: Just grab your popcorn and look out the window
[11:02] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[11:02] <TBOO-Y> Trickster: *grabs coffee and looks out*
[11:02] <Tacocat247> *Blazar and Aquamarine are flying together, occasionally hugging*
[11:03] <TBOO-Y> Trickster: Its kinda what I was expecting, I saw it happen, but uh, yeah, yeah I get it.
[11:03] <TBOO-Y> (hi) 
[11:03] <Tacocat247> Astra: *reads book*
[11:03] <Theelementalmaster> Hi
[11:04] <TBOO-Y> Trickster: *reads other book*
[11:04] <Theelementalmaster> (What type of rp is this?)
[11:04] <TBOO-Y> *book is titled /r/philosophy
[11:04] <Tacocat247> Astra: *looks at Trickster* You could have asked.
[11:04] <TBOO-Y> (Ciep)
[11:04] <Tacocat247> (Ye)
[11:05] <TBOO-Y> Trickster: Um, YOURS is in the shelf. I brought this one here
[11:05] <Tacocat247> Astra: Oh ok sorry. 
[11:05] <Tacocat247> Astra: *wispers to self in Greman*
[11:05] <Tacocat247> *German*
[11:05] <Theelementalmaster> *Hourglassacre is reading a book about history while fully invisible, that means the book looks like it's floating*
[11:06] <Tacocat247> Astra: *looks at book*
[11:06] <TBOO-Y> Trickster: That book is NOT normal
[11:06] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[11:06] <Tacocat247> Astra: Its Trickster. He is invisible.
[11:06] <Theelementalmaster> *the book flips to the next page*
[11:06] <ArenaCloser1337> Kelvin: I can "see" that
[11:06] <ArenaCloser1337> Kelvin: Eheh
[11:07] <TBOO-Y> Trickster: Hey, Landmine (Landmines in Ciep are guys who phase around and turn invisible) can you not intrude on our property?
[11:07] <Theelementalmaster> *nothing happens*
[11:07] <ArenaCloser1337> (so they're basically spies)
[11:08] <Tacocat247> Astra: *MY* Property.
[11:08] <TBOO-Y> (No, Trickster misunderstands and its Hourglassarce)
[11:08] <TBOO-Y> Trickster: Sorry, I just say ours for everything
[11:08] <ArenaCloser1337> Kelvin: Eh, that's fine
[11:08] <TBOO-Y> Trickster: Don't know why
[11:08] <Theelementalmaster> *the book flips to the next page*
[11:08] <TBOO-Y> (hi) 
[11:08] <Tacocat247> ([/b]hi)
[11:08] <Theelementalmaster> hi
[11:08] <Robotguy39> Net neutrality?
[11:08] <Theelementalmaster> *cough* [big]hOU
[11:09] <TBOO-Y> (rage) 
[11:09] <Robotguy39> wat?
[11:09] <Theelementalmaster> hOi*
[11:09] <ArenaCloser1337> (idk why)
[11:09] <ArenaCloser1337> (eh) 
[11:09] <Robotguy39> i just...
[11:09] <Robotguy39> what?
[11:09] <Robotguy39> I can't even...
[11:09] <Robotguy39> the wiki is...
[11:09] <Robotguy39> I just...
[11:09] <Theelementalmaster> Robbie Rotten uses the Inter-NET
[11:09] <Robotguy39> My head is...
[11:09] <ArenaCloser1337> (reminds me when you use the cheese in steal the diamond)
[11:09] <TBOO-Y> (01001001 10100101)
[11:09] <Robotguy39> ugh.
[11:10] <Robotguy39> hey, anyone heard about fnaf 6?
[11:10] <Theelementalmaster> No
[11:10] <ArenaCloser1337> what, no
[11:10] <TBOO-Y> (no)
[11:10] <Robotguy39> it got cancelled.
[11:10] <ArenaCloser1337> (rip fnaf 6)
[11:10] <TBOO-Y> (WOOOOOO! YAY)
[11:10] <ArenaCloser1337> (did they make a fnaf 5, doh?)
[11:10] <Theelementalmaster> Yay now mark won't have have 59594943 more heart attacks
[11:10] <ArenaCloser1337> (cuz fnaf 5 wasn't titled "fnaf 5"
[11:10] <Robotguy39> Sister location is 5
[11:10] <Robotguy39>
[11:10] <TBOO-Y> (gtg Be right back.)
[11:11] <Theelementalmaster> (does are two diff things but ok)
[11:11] <Tacocat247> (Why are we talking about FNaF?)
[11:11] <Robotguy39> There is the link to fnaf 6's cancellation
[11:11] <Robotguy39>
[11:11] <Robotguy39> Shame...
[11:11] <Robotguy39> might be troll though...
[11:11] <Theelementalmaster> but
[11:11] <Robotguy39> you never know...
[11:11] <Theelementalmaster> nvm
[11:11] <Robotguy39> O__O
[11:12] <Theelementalmaster> [verysmall]ok back to rp?
[11:12] <Theelementalmaster> ok
[11:13] <TBOO-Y> [big]ok
[11:13] <Theelementalmaster> ok
[11:14] <TBOO-Y> Trickster: Something is happening out there...
[11:14] <TBOO-Y> *flame sounds*
[11:14] <Theelementalmaster> *The book drops and "floats" again*
[11:15] <TBOO-Y> Trickster: *Puts on Invisi-lasses
[11:15] <TBOO-Y> Trickster: Hourglassacre, really?
[11:15] <Theelementalmaster> *Nothing happens*
[11:16] <TBOO-Y> (hi again)
[11:16] <Tacocat247> (InterNET)
[11:16] <ArenaCloser1337> (That's not interNEAT
[11:16] <TBOO-Y> [big]BAAAD INTERNET
[11:16] <ArenaCloser1337> (xd) 
[11:16] <TBOO-Y> (xd) 
[11:16] <Theelementalmaster> (XD) 
[11:16] <Tacocat247> Cotton: So, what should we do?
[11:16] <ArenaCloser1337> Kelvin: I don't know.
[11:17] <Tacocat247> *Aquamarine lands on a cloud, along with Blazar*
[11:17] <ArenaCloser1337> (It's time, oh yiss)
[11:17] <TBOO-Y> Trickster: Might as well watch...
[11:17] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[11:18] <Tacocat247> Cotton: *looks outside* This again.
[11:18] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Still looking outside*
[11:18] <Tacocat247> Astra: *puts book down* Whats happening again?
[11:19] <Tacocat247> *outside* Aquamarine: Blazar.
[11:19] <Theelementalmaster> *the book flips another page*
[11:19] <ArenaCloser1337> Blazar: Aquamarine.
[11:19] <TBOO-Y> Trickster: ._____________.
[11:19] <Tacocat247> Aquamarine: What im about to do is something we wont forget...
[11:19] <Tacocat247> *inside* Cotton: Its happening...
[11:20] <Theelementalmaster> Hoirglassacre:What? 
[11:20] <ArenaCloser1337> Kelvin: If it's so memorable, let's do it.
[11:20] <Tacocat247> Astra: *Walks up to the window*
[11:20] <ArenaCloser1337> Kelvin: *looking carefully(
[11:20] <Tacocat247> Aquamarine: *hugs Blazar*
[11:20] <TBOO-Y> Trickster: *inside* yeahhhhh... welp
[11:20] <Theelementalmaster> *Hourglassacre while invisible also looks*
[11:20] <Tacocat247> Astra: ...
[11:20] <TBOO-Y> Trickster: .-.
[11:20] <Tacocat247> Aquamarine: *kisses Blazar*
[11:20] <Tacocat247> Cotton: They... did it...
[11:20] <TBOO-Y> Trickster: .______________.
[11:20] <Tacocat247> Astra: *jaw drops*
[11:21] <ArenaCloser1337> Blazar: (Mind: Oh yiss...)
[11:21] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wow...
[11:21] <TBOO-Y> Trickster: K
[11:21] <ArenaCloser1337> Kelvin: Indeed: "Wow"
[11:21] <TBOO-Y> Trickster: [small]shut up
[11:21] <Tacocat247> Aquamarine: (Mind:I'm finally doing it!)
[11:22] <Tacocat247> Astra: *falls down* 
[11:22] <ArenaCloser1337> Blazar: (Mind: This is good...Oh yes)
[11:22] <Tacocat247> Astra: Im ok!
[11:22] <Tacocat247> Aquamarine: *hugs Blazar more*
[11:22] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I wonder how people haven't noticed them at al-wow
[11:22] <ArenaCloser1337> Blazar: *Hugs even more, too*
[11:22] <TBOO-Y> Trickster: [small]k
[11:22] <ArenaCloser1337> Kelvin: I noticed it
[11:23] <Tacocat247> *outside* Livewire: *eyes widen*
[11:23] <Tacocat247> Voltage: Turn away you perv!
[11:23] <Tacocat247> Livewire: fine.
[11:23] <TBOO-Y> Trickster: [small]notice what?
[11:23] <Tacocat247> *back inside*
[11:23] <Tacocat247> Cotton: This is amazing...
[11:23] <Theelementalmaster> Hourglassacre:You are correct, this is amazing 
[11:24] <ArenaCloser1337> Kelvin: Oh, Blazar must feel VERY good...
[11:24] <TBOO-Y> Trickster: What should we do now?
[11:24] <TBOO-Y> (hello)
[11:24] <TBOO-Y> (rage) 
[11:24] <UltraReconKing> (oh god not a damn roleplay)
[11:24] <Theelementalmaster> (if u don't like it it ignore it)
[11:24] <TBOO-Y> (>:))
[11:24] <UltraReconKing> (sorry kids but i use discord for roleplaying)
[11:24] <TBOO-Y> (k)
[11:25] <TBOO-Y> ("sorry kids" I'm dying of laughter)
[11:25] <TBOO-Y> (age doesn't matter on the internet m8)
[11:25] <TBOO-Y> (rip) 
[11:26] <TBOO-Y> Uhhh
[11:26] <ArenaCloser1337> (exactly)
[11:26] <ArenaCloser1337> (IN THIS CHAT, IT'S TEAMERZ OR GET TEAMERZ'D)
[11:26] <ArenaCloser1337> (sorry, I had to)
[11:26] <TBOO-Y> (teamerzd) 
[11:26] <Theelementalmaster> OH NO
[11:27] <Theelementalmaster> HERE THEY COME
[11:27] <Tacocat247> (sry)
[11:27] <Tacocat247> (Back 2 rp)
[11:27] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wait am I still invisible?
[11:27] <Tacocat247> Astra: yes.
[11:28] <TBOO-Y> Trickster: At least I can see you
[11:28] <Tacocat247> Astra: Ditto.
[11:28] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Okay
[11:28] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sips his beer*
[11:28] <Tacocat247> Aquamarine: *Hugs Blazar harder*
[11:28] <ArenaCloser1337> Blazar: *Hugs Aquamarine harder*
[11:28] <TBOO-Y> Trickster: [small]god damn one of them is gonna explode
[11:29] <TBOO-Y> (laugh) 
[11:29] <ArenaCloser1337> Blazar: [s]*Hugs so hard them spines break*
[11:29] <TBOO-Y> (Lol)
[11:29] <Tacocat247> Aquamarine: *Stops hugging*
[11:29] <Theelementalmaster> Hourglassacre:The hug wars have begun and ended
[11:29] <ArenaCloser1337> Blazar: *stops hugging too*
[11:29] <Tacocat247> Aquamarine: *wings surround Blazar*
[11:30] <Tacocat247> (O gr8 now their wings are hugging each-other*
[11:30] <ArenaCloser1337> Blazar: *wing-hugging*
[11:30] <Tacocat247> Aquamarine: *smiles, and Blushes*
[11:30] <TBOO-Y> (Sry guys, need to go 4 a bit, Be right back.)
[11:30] <Theelementalmaster> Hourglassacre:What
[11:30] <Theelementalmaster> (k)
[11:30] <Tacocat247> Cotton: This is just amazing...
[11:30] <ArenaCloser1337> Blazar: *smiles, too*
[11:30] <ArenaCloser1337> Kelvin: Yeah, but we can't see it anymore
[11:31] <ArenaCloser1337> Kelvin: I wonder what they're doing...
[11:31] <Theelementalmaster> *hourglassacre puts a box of binoculars on a table*
[11:31] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Problem solved?
[11:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: Well, there wings cover them
[11:32] <Tacocat247> Cotton: I wonder...
[11:32] <ArenaCloser1337> Kelvin: Maybe Infrared vision?
[11:32] <Theelementalmaster> Hourglassacre:A Drone view of it?
[11:32] <Theelementalmaster> Hourglassacre:No that won't work
[11:32] <Tacocat247> Astra: None of them.
[11:33] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Avtually I have one drone that works that high
[11:33] <Tacocat247> Astra: Their wings cover front, back, and top.
[11:33] <Tacocat247> Astra: So its no use.
[11:33] <ArenaCloser1337> Kelvin: Yeah, but Infrared vision will make us see their heat.
[11:33] <ArenaCloser1337> Kelvin: Meaning we could see them
[11:34] <Theelementalmaster> *Hourglassacre puts a box of binoculars with infrared vision on a table*
[11:34] <Theelementalmaster> Hourglassacre:There
[11:34] <Tacocat247> Astra: Their wings are always at the same temperature. All you would see are their wings.
[11:34] <ArenaCloser1337> (That makes no sense)
[11:34] <ArenaCloser1337> (That means your blood pumps into the wing)
[11:34] <Theelementalmaster> (Hourglassacre can do it, he is a mad scientist)
[11:34] <Tacocat247> (Its the sun)
[11:35] <Theelementalmaster> (the sun is a deadly laser)
[11:35] <Tacocat247> (not this time)
[11:35] <ArenaCloser1337> (Taco, do you even Infrared vision?
[11:35] <Tacocat247> (No, but i microwave vision)
[11:35] <Tacocat247> (teamerzd) 
[11:35] <Theelementalmaster> (rp)
[11:35] <Tacocat247> (mk)
[11:36] <Tacocat247> Astra: Well, we could try infrared.
[11:36] <ArenaCloser1337> Kelvin: *tries it*
[11:36] <ArenaCloser1337> Kelvin: Oh look! I can see their heat!
[11:36] <Theelementalmaster> Hourglassacre:*also tries it*
[11:36] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I'm used to night vision
[11:36] <ArenaCloser1337> Kelvin: The wings have no heat, since no blood pumps on it so making no heat.
[11:36] <Tacocat247> Astra: They are... Kissing... and hugging... and "wing-hugging*...
[11:37] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yeah
[11:37] <ArenaCloser1337> Kelvin: I think that's true love
[11:37] <Tacocat247> Astra: Yeah...
[11:38] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wow
[11:38] <Tacocat247> Cotton: Beutiful...
[11:39] <ArenaCloser1337> Kelvin: Trully, I'd say.
[11:40] <Tacocat247> Cotton: This makes me happy and.... LOOK!
[11:40] <ArenaCloser1337> Kelvin: *looks*
[11:40] <Tacocat247> Cotton: They are getting closer...
[11:40] <Theelementalmaster> Hourglassacre:*also looks* What?
[11:41] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[11:41] <Theelementalmaster> Hourglassacre:What are they doing?
[11:42] <101cooler> *Fally comes out of his rejuvenation chamber because his lung was damaged
[11:42] <101cooler> Fally:hey Astra I'm back
[11:42] <Tacocat247> Astra: You might want to... Its love! You dont ask that question!
[11:42] <Tacocat247> Astra: Oh, *speaks to Fally in german*
[11:42] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Fally, grab a infrared binoculars and look
[11:43] <101cooler> Fally:Um I don't speak german
[11:43] <Tacocat247> Astra: Sorry, uhh hi.
[11:43] <101cooler> *grabs infrared binoculars*what am I looking at
[11:43] <101cooler> point
[11:43] <ArenaCloser1337> Kelvin: Love
[11:43] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Love
[11:44] <101cooler> ?
[11:44] <101cooler> Fally:yeah I may be in the wrong dimension dang glitches
[11:45] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Nope, Dimensional Scans say that this is the intended dimension for you.
[11:45] <101cooler> Sometimes when I go into my Rejuvenation chamber I switch dimensions
[11:45] <101cooler> Fally:ok
[11:45] <101cooler> well what time is it?
[11:46] <101cooler> Fally: What's the time
[11:46] <Tacocat247> Astra: *Looks outside* Guys, put down your binoculars.
[11:46] <101cooler> Hour what's the time
[11:46] <ArenaCloser1337> Kelvin: *put down binoculars*
[11:46] <Theelementalmaster> *hourglassacre does that*
[11:46] <Tacocat247> Astra: Their wings are swinging apart.
[11:46] <101cooler> ive had my
[11:46] <ArenaCloser1337> Kelvin: uhhh...
[11:46] <101cooler> Fally:this is bad
[11:47] <Theelementalmaster> Hourglassacre:I think 9:43 PM
[11:47] <101cooler> ok
[11:47] <Tacocat247> Astra: Its 2:15 pm.
[11:47] <101cooler> imma make lunch
[11:47] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Forgot to change my clock.
[11:47] <101cooler> *makes lunch and some tea
[11:48] <Tacocat247> Aquamarine: Blazar...
[11:48] <ArenaCloser1337> Blazar: Yes?
[11:48] <Tacocat247> Aquamarine: i...
[11:48] <101cooler> Astra you want some tea?
[11:48] <Tacocat247> Astra: Sure.
[11:49] <101cooler> *pours Astra a cup of tea
[11:49] <Tacocat247> Aquamarine: I love you Blazar... and nothing can change that.
[11:49] <Tacocat247> Cotton: This is just... insane...
[11:50] <ArenaCloser1337> Blazar: Same for me, I love you, Aquamarine
[11:50] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Wow
[11:50] <101cooler> *phone goes off saying a severe thunderstorm is coming in*
[11:50] <Theelementalmaster> *Hourglassacre begins glowing blue*
[11:50] <Theelementalmaster> Hourglassacre:No
[11:50] <Tacocat247> (101, no thunderstorm)
[11:51] <Theelementalmaster> *Whatever could cause the storm dissapears*
[11:51] <ArenaCloser1337> Kelvin: That's in a different universe?
[11:51] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Love does not be interrupted.
[11:51] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sips his beer*
[11:51] <ArenaCloser1337> Kelvin: Espicially *their* love
[11:51] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Yep
[11:51] <Tacocat247> Astra: I know that personally. *runs over to Galaga and hugs him*
[11:52] <Tacocat247> Cotton: That was forced.
[11:52] <101cooler> *sips some of his fallen brand soda* Fally:I'm still single
[11:52] <ArenaCloser1337> Kelvin: Me too
[11:52] <101cooler> Fally:I really don't like it
[11:52] <Theelementalmaster> Hourglassacre:And me too
[11:52] <ArenaCloser1337> Kelvin: *Sips his beer*
[11:53] <Tacocat247> *A knock is heard at the door*
[11:53] <ArenaCloser1337> Kelvin: But I'm older than you: You guys still have time.
[11:53] <Tacocat247> Astra: Yes?
[11:53] <ArenaCloser1337> Kelvin: *sips his beer*
[11:53] <Tacocat247> Aquamarine: *comes in* Hello! *blushes*
[11:53] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hello
[11:53] <ArenaCloser1337> Blazar: Hello!
[11:53] <101cooler> Fally:hey who is it?
[11:53] <Theelementalmaster> Hourglassacre:[verysmall]Wait, the Binoculars.
[11:53] <101cooler> Hey Blazae
[11:54] <ArenaCloser1337> Kelvin: Wanna play video games, Aquamarine?
[11:54] <Tacocat247> Aquamarine: Not now.
[11:54] <101cooler> Fally:Hey Astra imma go to the store and buy some stuff you want me to stop at the book store?
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.